W/

SCHWEIZERISCHE ARMEE / ARMEE SUISSE

ERSATZTEILKATALOG
CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE

ALN DES KATALOGES / NSA DU CATALOGUE: 604-9965

TELEFONZENTRALE 85

CENTRAL TELEPHONIQUE 85

ALN/NSA: 604-9900

1992

Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung



Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittiung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung



GRUPPE FUER RUESTUNGSDIENSTE
Sektion Normung/Identifikation

Tel 031 / 67 62 04

AENDERUNGSANZETIGE E/3.213

Bern, Februar 1993

Dringlichkeitsstufe| 2

Betrifft: Ersatzteilkatalog Telephonzentrale 85.
Ausgabe 1992. ALN des Kataloges 604-9965.

Aenderung:

Aenderungsvermerk:

- Bildseite 2. Neue Ersatzteile zu Batteriedeckel Fig 31-34.

- Rev 7.10.91 der Reparaturkompetenzen

Ausfiihrung:

- 11.06.92 bei Textseiten & Index
- Rev 7.10.91 bei den Reparaturkompetenzen d/f & i

Textseite 1 zu Bildseite 1, auswechseln.p//
Textseite 1 zu Bildseite 2, auswechseln.u//

Textseite 2 zu Bildseite 2, neu einlegen.

Alte Reparaturkompetenzen, Indexe und Verzeichnis
Fabrikantencode entfernen und beiliegende neue einlegen.

- Diese Aenderungsnzeige ist nach durchgefiihrter Aenderung nach der

Titelseite des Kataloges einzulegen.

y

GRUPPE FUER RUESTUNGSDIENSTE
Sektion Normung/Identifikation

H. Aebi
Beilagen: Erwdhnt.
Aenderung Stempel/Unterschrift Datum
durchgefiibrt '/
durch: é \% , / 2. 7792

Dringlichkeitsstufen: 1 = sorfort 2 = raschmdéglichst 3 = bei nichster

GRD/S933 5/92 F.318d 200

Gelegenheit

Pour le texte francais voir au verso

Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung



GROUPEMENT DE L’ARMEMENT Berne
Section normalisation/identification

Tél 031 / 67 62 04

ANNONCE DE MODIFICATION E/3.213

Concerne: Catalogue de piéces de rechange central té
Edition 1992. NSA du catalogue 604-9965.

Modification:

Page illustrée 2: nouvelles piéces d
couvercle de batterie fig 31 a 34.
- Rév 7.10.91 des compétences de répar

Mention de
modification: - 11.6.92 sur les pages de texte et le
- Rév 7.10.91 pour les compétences de

Exécution: - Page de texte 1 de la page illustrée
- Page de texte 1 de la page illustrée
- Page de texte 2 de la page illustrée
ment.
- Enlever les anciennes compétences de
anciens index et l’ancienne table de
et insérer les nouvelles feuilles.

, février 1993

Degré d’urgence| 2

léphonique 85.

e rechange pour

ation.

s index.
réparation d/f et i.

1, a échanger.
2, a échanger.
2, & insérer nouvelle-

réparation, les
s codes de fabricant

~ Cette annonce de modification doit étre insérée a
page-titre du catalogue dés que la modification a

i

la suite de la
été effectuée.

GROUPEMENT
Section normalisa

H. A

Annexe: mentionnée

DE L’ARMEMENT
tion/identification

ebi

Modification timbre/signature
exécutée
par:

date

tout de suite 2 = aussi vit
a la prochaine occasion

Degrés d’urgence: 1
3

GRD/S5933 5/92 F.318f 200

e que possible

Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017

Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fliihrun

gsunterstltzung



GRUPPE FUER RUESTUNGSDIENSTE Bern, Januar 1992
Sektion Normung Identifikation

Tel 031 / 67 62 04

AENDERNUNGSANZETIGE E/3.193 |Dringlichkeitsstufe| 2

Betrifft: Ersatzteilkatalog Telefonzentrale 85.
Ausgabe 1989. ALN des Kataloges 604-9965.

Aenderung: Ueberarbeitung und Neudruck Ausgabe 1992.

Aenderungsvmerk: Keiner

Ausfiihrung: - Kompletter alter Inhalt entfernen und beiliegenden neuen
Inhalt einlegen.

- Diese Aenderungsnzeige ist nach durchgefiihrter Aenderung nach der
Titelseite des Kataloges einzulegen.

GRUPPE FUER RUESTUNGSDIENSTE
Sektion Normung Identifikation

H. Aebi

Beilagen: Erwdhnt

[
| Aenderung Stempel/Unterschrift Datum

| durchgefiihr
Burch: {: Jeo. ?(Z

Dringlichkeitsstufen: 1 = sorfort 2 = raschméglichst 3 = bei nichster
Gelegenheit

GRD/S933 6/89 F.318d 200 Pour le texte francais voir au verso

Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung



GROUPEMENT DE L‘’ARMEMENT Berne, janvier 1992
Section normalisation identification

Tél 031 / 67 62 04

ANNONCE DE MODIFICATION E/3.193 |[Degré d'urgence

Concerif: Catalogue de piéces de rechange central téléphonique 85.
Edition 1989. NSA du catalogue 604-9965.

Modification: Revision et réimpression édition 1992.

Mention de
modification: Aucune

Exécution: - Enlever complétement 1l’ancien contenu et insérer le
nouveau.

-~ Cette annonce de modification est a insérer aprés la page du titre du
catalogue aprés avoir effectué la modification.

GROUPEMENT DE L’ARMEMENT
Section normalisation identification

H. Aebi
Annexe: Mentionnée
Modification timbre/signiature date
exécutée
par:

tout de suite 2 = aussi vite que possible
a la prochaine occasion

Les degrés d’urgence: 1
3

It

GRD/S933 1790 F.318f 200

Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung



ANLEITUNG FiGR DIE BENGTZUNG DES ERSATZTEILKATALOGES

1. Inhalt und Aufbau

Dieser Katalog enthdlt alle Einzelteile des Objektes unabhingig von
deren Lagerhaltung.

- Das Inhaltsverzeichnis gibt die einzelnen Bau- und Unterbaugruppen,
deren Nummern und die Bildseiten-Nummern wieder.

- Die Bildseiten bzw die darin verwendeten Zeichen bedeuten:

(4) Figurnummer in Klammer sagt aus, dass diese Figurnummer

mehrmals auf der gleichen Bildseite vorkommt.

(::) Figurnummer eingekreist bezeichnet einen zusammengesetzten

oder vormontierten Teil der auf der gleichen oder auf einer
folgenden Seite mit allen Einzelteilen dargestellt und

positioniert ist.

65 vormontierte Teile.

(2)
64 ) 63 Mehrere Figurnummern mit Klammern zusammengefasst bedeuten

— Die Textseiten vermitteln die Information der auf der Bildseite

gezeigten Positionen.

Katalog / Catalogue Baugruppe / Gr d’assem
Bildseite 5
ALN/NSA 1 Nr 3 Page illustr
2 4 Textseite 6
Page texte
Fig|ALN/NSA Gegenstand Objet Anz
7 8 9 10 11 12
13 13
Legende:
1 Armeelagernummer des Kataloges 7 Figurnummer, entspricht der
Positionsnummer auf der Bildseite
2 Titel des Kataloges d/f 8 Artikelnummer 7-stellig oder ALN
3 Baugruppennummer 9 Artikelbenennung d
4 Baugruppentext d/f 10 Artikelbenennung £
5 Bildseitennummer 11 Zugehodrigkeiten des Artikels
bei Objektfamilien
6 Laufende Textseitennummer 12 Stiickzahl/Bildseite des Artikels

innerhalb der Bildseite

13 objektbezogene Zusatzinforma-
tionen d/f

Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung



- Die Reparaturkompetenzen bestimmen die Zustdndigkeit der ver-
schiedenen Unterhaltsstufen.

- Die Indexe enthalten alle im Katalog vorkommenden ALN (Armeelager-

nummern), Fabrikanten-Nummern mit dazugehdrendem Code des Fabri-

kanten, Angabe der entsprechenden Katalogseite/Figurnummer/Anzahl

oder Baugruppen-Nummer/Katalogseite/Figurnummer/Anzahl.

Es gibt zwei Index-Arten:

Index rosa sortiert nach ALN 7-stellig

Index griin sortiert nach der Artikelnummer des Fabrikanten numerisch
(Sortierung der Nummer von links nach rechts durch weg-

lassen der Buchstaben, Satzzeichen und Liicken)

Die Code der Fabrikanten kdnnen mit dem Verzeichnis der

Fabrikantencode entschliisselt werden.

2. Aufsuchen eines Artikels im Katalog
a) Wenn keine Artikelnummer, d h weder ALN noch Artikelnummer des
Fabrikanten bekannt ist:

—~ lokalisieren des Artikels nach dem Inhaltsverzeichnis.

- aufsuchen des Artikels auf der in Frage kommenden Baugruppe,
Bild- und Textseite.

b) Wenn die ALN bekannt ist:

- aufsuchen dieser Nummer im Index rosa, ablesen der dort
aufgefiilhrten Bildseiten- und Figurnummer oder Baugruppen-,
Bildseiten- und Figurnummer.

¢) Wenn die Artikelnummer des Fabrikanten bekannt ist:

- aufsuchen dieser Nummer im Index griin, ablesen der dort
aufgeflihrten Bildseiten- und Figurnummer oder Baugruppen-,
Bildseiten- und Figurnummer.

3. Materialbestellungen
a) Auf dem Nachschubweg zu beziehende Ersatzteile sind mit der
ALN 7-stellig zu bestellen.
b) Fiir die im zivilen Sektor zu beschaffenden Ersatzteile ist die
Angabe der Artikelnummer des Fabrikanten notwendig.
4. Festgestellte Fehler im Katalog sind auf dem Dienstweg zu melden.
Mirz 1991

Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung



INSTRUCTIONS POUR L’UTILISATION DU CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE.

. Contenu et structure

Ce catalogue de pieéces de rechange contient toutes les piéces détachées
de 1l’objet sans la prise en considération de leur stockage.

- La table des matiéres présente les groupes et sous-groupes d’assemblage

de maniére individuelle, leurs numéros et ceux des pages illustrées.

- Les pages illustrées ou les signes utilisés sur celles-ci signifient:

(4)

Le numéro de figure entre parenthéses indique que ce numéro

revient plusieurs fois sur la méme page illustrée.

&

Le numéro de figure encerclé désigne un élément assemblé ou

prémonté, lequel est présenté et positionné avec toutes les
piéces détachées sur la méme page ou sur une des pages suivantes.

Plusieurs numéros de figure reliés par une accolade désignent

(2)}6
64 63
65

des éléments prémontés.

- Les pages de texte fournissent les informations ci-aprés, a savoir:

Katalog / Catalogue Baugruppe / Gr assembl |Bildseite 5
Page illustr
ALN/NSA 1 Nr/no 3
Textseite
2 4 Page de 6
texte
Fig|ALN/NSA Gegenstand Objet Anz
Nbre
7 8 9 10 11 12
13 13
Légende:
1 Numéro de stock de l’armée du 8 Numéro d’article a 7 chiffres ou
catalogue NSA
2 Titre du catalogue d/f 9 Dénomination de l’article d
3 Numéro du groupe d’assemblage 10 Dénomination de l’article £
4 Texte du groupe d’assemblage d/f 11 Appartenances de l’article aux
5 Numéro de la page illustrée familles d’objets
6 Numéro courant de la page de

texte dans le cadre de la page

illustrée
7 Numéro de
numéro de
illustrée

figure, correspond au
position de la page

12 Nombre de pieéces/pzage illustrée
de l'article

13 Informations complémentaires d/f
concernant l’objet

Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung



Les compétences de réparation définissent les attributions des différents
échelons d’entretien.

- Les index contiennent tous les NSA (numéros de stock de l’armée), numéros
du fabricant avec code y relatif du fabricant, avec mention de la page
de catalogue/du numéro de figure/du nombre de piéces correspondants ou
du numéro du groupe d’assemblage/de la page de catalogie/du numéro de
figure/du nombre de piéces correspondants.

I1 existe deux genres d’index:

- L*index rose classé selon le NSA a 7 chiffres;

- L’index vert classé selon le numéro d’article du fabricant
(classement du numéro de gauche a droite en laissant
de cHté les lettres, signes de ponctuation et inter-
valles).
Le code des fabricants peut étre décodé a 1l’aide de
la liste des codes de fabricant.

2. Recherche d’un article dans le catalogue

a) S'il n’y a pas de numéro d’article, c’est-a-dire que ni le NSA, ni le
numéro d’article du fabricant ne sont connus:
- Localiser l’article a 1l’aide de la table des matiéres.
- Rechercher l’article sur le groupe d’assemblage, la page illustrée
et la page de texte entrant en ligne de compte.

b) Si le NSA est connu:

- Rechercher ce numéro dans 1’index rose, relever le numéro de la
page illustrée et celui de la figure ou le numéro du groupe
d’assemblage, le numéro de la page illustrée et celui de la figure,
qui y sont mentionnés.

¢) Si le numéro d’article du fabricant est connu:

- Rechercher ce numéro dans 1l’index vert, relever le numéro de la
page illustrée et celui de la figure ou le numéro du groupe
d’assemblage, le numéro de la page illustrée et celui de la figure,
qui y sont mentionnés.

3. Commandes de matériel

a) Les piéces de rechange & acquérir par la voie de ravitaillement doivent
étre commandées au moyen du NSA a 7 chiffres.

b) Pour les pieces de rechange a acheter dans le secteur privé, il est
nécessaire de mentionner le numéro d’article du fabricant.

4. Les erreurs relevées dans le catalogue doivent étre signalées par
la voie hiérarchique compétente.

Mars 1991

Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung



GRON.L024 Inhaltsverzeichnis/Table des matiéres §§g§
ALN / NSA 7610-606-9965
Katalog TELEFONZENTRALE 85 ' 1
Catalogue CENTRAL TELEPHONIQUE 85
Baugruppe | BD BS
Gr assemb | TM Pl
TELEFONZENTRALE 85 CENTRAL TELEPHONIQUE 85 1.00 1
GEHAEUE BOITIER 2.00 2
KURBELINDUKTOR INDUCTEUR A MANIVELLE 3.00 3
GEHAEUSEDECKEL COUVERCLE DE BOITIER 4.00 4
FRONTPLATTE PLAQUE FRONTALE 5.00 5
BEDIENUNGSEINHEIT BLOC DE COMMANDE 6.00 6
SCHALTUNG TEILNEHMERFUNKTION TEFU CIRC IMPR FONCTION D'ABONNES TEFU 6.01 7
SCHALTUNG ANZEIGE UND MATRIX ANZE CIRC IMPR INDICATION ET MATRICE ANZE 6.02 9
SCHALTUNG GEDRUCKT LEITUNGSTEIL LETE |CIRC IMPR CIRCUIT DE LIGNES LETE 7.00 10
MIKROTELEFON MICROTELEPHONE 8.00 11
SPRECHGARNITUR GARNITUERE DE CONVERSATION 9.00 12
KABELROLLE, KABEL BOBINE A CABLE, CABLES 10.00 13
ZUBEHOER ACCESSOIRES 11.00 14
ANHANG: APPENDICE:
REPARATURKOMPETENZEN COMPETENCES DE REPARATION
INDEX NACH ALN 7-STELLIG, ROT INDEX SELON NSA PAR 7 CHIFFRES, ROUGE
INDEX NACH ART-NR DES FABRIKANTEN, GRUN INDEX SELON NO D’ART DU FABRICANT, VERT
VERZEICHNIS FABRICANTENCODE, GRUN TABLE DES CODES DE FABRICANT, VERTE
A D PooiT 7 e Vol BI SIS G0 R TG, Y eTe T interessengemetnschaft tbermitttung-267 12.12.91

Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstitzung



Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung



Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung



Bildseite
Page iliustrée

Katalog / Catalogue

Baugruppe / Gr d’assemblage

ALN / NSA 7610-604-9965

Nr 1.00

TELEFONZENTRALE 85
CENTRAL TELEPHONIQUE 85

TELEFONZENTRALE 85
CENTRAL TELEPHONIQUE 85

Form Q317 1186 2000 17734/5

Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung




Katalog / Catalogue

Baugruppe / Gr d’assemblage

Bildseite
Page illustrée

ALN / NSA 7610-604-9965 Nr 1.00 1
Textseite
TELEFONZENTRALE 85 TELEFONZENTRALE 85 Page de texte
CENTRAL TELEPHONIQUE 85 CENTRAL TELEPHONIQUE 85 1
: H Anz
Fig | ALN/NSA Gegenstand Objet Nomeb
604-9967 | TELEFONZENTRALE 85 MIT ZUBEHOER CENTRAL TELEPHONIQUE 85 AVEC ACCESSOIRES
ETAT K 11.2.28 ETAT K 11.2.28
604-9975 | TELEFONZENTRALE 85 MIT ZUBEHOER FUER CENTRAL TELEPHONIQUE 85 AVEC ACCESSOIRES
PZ 63 (BTTR FLST) UND UNIMOG S POUR CHAR 63 (PCT BTTR) ET UNIMOG S
ETAT K 11.2.28.1 ETAT K 11.2.28.1
606~9976 | ERSATZTEIL- UND REPARATURSORTIMENT ZU ASSORTIMENT DE PIECES DE RECHANGE ET DE
TF ZEN 85 REPARATION POUR CEN TF 85
ETAT K 14.11.20 ETAT K 14.11.20
606-9961 | TELEFONZENTRALE 85, MIT TASCHE UND CENTRAL TELEPHONIQUE 85, AVEC SACOCHE ET
ZUBEHOER ACCESSOIRES
604-9962 | TELEFONZENTRALE 85, MIT TASCHE CENTRAL TELEPHONIQUE 85, AVEC SACOCHE
1 606-9900 | TELEFONZENTRALE 85 CENTRAL TELEPHONIQUE 85 1
2 604-9904 | GEHAEUSE 274X160X112MM AL, MIT INDUKTOR | BOITIER 274X160X112MM AL, AVEC INDUCTEUR 1
BATTERIEFACH, KLEMMEN UND STECKERN COMPARTIMENT A BATTERIE, BORNES + FICHES
SIEHE BS/VOIR PI 2 SIEHE BS/VOIR PI 2
3 604-9923 | GEHAEUSEDECKEL 274X160X86MM AL COUVERCLE DE BOITIER 274X160X86MM AL 1
MIT BEDIENUNGSEINHEIT UND FRONTPLATTE AVEC BLOC DE COMMANDE ET PLAQUE FRONTALE
SIEHE BS/VOIR PI 4 SIEHE BS/VOIR PI 4
4 617-5135 | KURBELINDUKTOR B6X4G3X62MM, INDUCTEUR A MANIVELLE Bé6X43X62MM, AVEC 1
MIT KUNSTSTOFFGETRIEBE UND HAUBE ENGRENAGE EN MATIERE PLASTIQUE ET COIFFE
SIEHE BS/VOIR PI 3 SIEHE BS/VOIR PI 3
5 604-9928 | FRONTPLATTE 255X145X2MM AL *'TF ZEN 85" PLAQUE FRONTALE 2BBX145X2MM AL 1
MIT DREHKNOPF *TF ZEN 85', AVEC BOUTON ROTATIF
SIEHE BS/VOIR PI b SIEHE BS/VOIR PI 5
Digitalisierung: Verein Interessengemejinschaft Ubermittlung 2017 11.06.92
ﬁnnllr\ C+|'F+||nn Llu-+rw-|rr~|r\nr /\rmnnm—ﬂ- r:a! Fuhlrn|ngc||n+c\rc+|"|+7||ng ! i

T rreeTere

TS T IOt

HAI EMD /7 PD0030 / GRD1 / V03 / IBM 3827 T 05. 06 1990




Bildseite
Page Hlustrée

Katalog / Catalogue

Baugruppe / Gr d’assemblage

ALN / NSA 7610-6064-9965 Nr 2.00
2 TELEFONZENTRALE 85 GEHAEUSE
CENTRAL TELEPHONIQUE 8% BOITIER
22
21—
19
\ 20 15,16,17,18 J
1,2 3 4.5

N

29,30
6.7)
——8
|
I
|
|
1243 10,11 (6.7 9
23 = ~ \
‘ FHA
l
I
e (7),25
|
il
\\ R\ _.! )
- J
27 26 /

Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017

e BT OITAR 200N 1973408

Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung




talo alogue ugr / Gr d’as Bildseite
Ka g / Catalogu Baugruppe semblage Page (ustrée
ALN / NSA 7610-604-9965 Nr 2.00 2
Textseite
TELEFONZENTRALE 85 GEHAEUSE Page de texte
CENTRAL TELEPHONIQUE 85 BOITIER 1
Fig | ALN/NSA Gegenstand Objet Anz
Nomb
1 604-9906 | GEHAEUSE 276X160X112MM AL, MIT INDUKTOR | BOITIER 274X160X112MM AL, AVEC INDUCTEUR 1
BATTERIEFACH, KLEMMEN UND STECKERN COMPARTIMENT A BATTERIE, BORNES + FICHES
2 | 6064-9906 | GEHAEUSE 27GX160X112MM AL ‘ BOITIER 274X160X112MM AL
235-1377 | ANSCHLUSSKLEMME 2P KUNSTSTOFF SCHWARZ, BORNE DE CONNEXION 2P MATIERE PLASTIQUE 6
MIT FLUEGELMUTTER NOIRE, AVEC ECROU A OREILLES
4 | 276-5746 | FEUCHTIGKEITSANZEIGE IDA WHIT d25,4X19MM| INDICATEUR D'HUMIDITE IDA WHIT 1
GEWINDE 3/4"-20UNEF d25,4X19MM FILETAGE 3/4'-20UNEF
5 | 278-1519 | TROCKENMITTEL BLAUGEL 1/2 EINHEIT| PRODUIT DE DESSICCATION GEL BLEU 1
1/2 D'UNITE
6 | 150-58G6 | ZYLINDERSCHRAUBE M3X6 DIN 84 VIS TETE CYLINDRIQUE M3X6 DIN 84 2
ST ROSTFR A2 AC INOX A2
7 | 161-2536 | SPANNSCHEIBE d3,2/5,7MM SN 212748 RONDELLE ELASTIQUE BOMBEE d3,2/5,7MM 2
ST ROSTFR 17/7 SN 212748 AC INOX 17/7
8 | 604-9910 | KORDEL 70MM KUNSTSTOFF CORDON 70MM HMATIERE PLASTIQUE 1
MIT 2 OESEN da/7MM AVEC 2 OEILLETS d4/7HM
9 | 604-9921 | FUSS d20X18MM GUMHI PIED d20X18MM CAOUTCHOUC 2
HMIT GEWINDEBOLZEN M5 AVEC TETON FILETE M5
10 | 236-3602 | STIFTERDOSE AMPHENOL 5P, 164-183 BOITE A TIGES AMPHENOL 5P, 164-183 1
11 | 233-6450 | DECKEL GEMERAL CONNECTOR MIT BAJONETT- COUVERCLE GENERAL CONNECTOR AVEC 1
VERSCHLUSS UND KORDEL 60HH FERMETURE A BAIONNETTE ET CORDON 60MM
12 | 236-3598 | STIFTENDOSE AMPHENOL 10P 164-7J U-79/U | BOITE A TIGES AMPHENOL 10P 164-7J U-79/U 1
13 | 60%4-9989 | DECKEL AMPHENOL d29X12MM COUVERCLE AMPHENOL d29X12MM 1
MIT OESE UND KORDEL 70MH AVEC OEILLET ET CORDON 70MM
16 | 617-5135 | KURBELINDUKTOR 56X43X62HM, INDUCTEUR A MANIVELLE 56X43X62MM, AVEC 1
MIT KUNSTSTOFFGETRIEBE UND HAUBE ENGRENAGE EN MATIERE PLASTIQUE ET COIFFE
SIEHE BS/VOIR PI 3 SIEHE BS/VOIR PI 3
15 | 606-9984 | ERDSCHRAUBE d14X28MM ST ROSTFR, MIT 6KT-| VIS DE MISE A LA TERRE d14X28MM AC INOX, 1
MUTTER M5, U-SCHEIBE, FEDERRING U O-RING| AVEC ECROU M5, RONDELLE, ROND RESS+JOINT
ENT/CONT FIG 15,16,17,18,20 ENT/CONT FIG 15,16,17,18,20
15 | 604-9920 | ERDSCHRAUBE d14X28HM ST ROSTFR VIS DE MISE A LA TERRE d14X28MM AC INOX 1
HMIT GEWINDE M5 AVEC FILET M5
16 | 177-0980 | SECHSKANTMUTTER M5 VSM 13753 ST ROSTFR ECROU SIX-PANS M5 VSM 13753 AC INOX 1
17 | 178-1340 | UNTERLAGSCHEIBE MG d5,3/10X1MM VSM 13904 | RONDELLE MG d5,3/10X1MM VSH 13904 1
ST ROSTFR 18/8 AC INOX 18/8
18 | 178-2740 | FEDERRING GEWOELBT A d5MM DIN 128 RONDELLE-RESSORT BOMBEE A d5MM DIN 128 1
FD ST ROSTFR A2 AC RESS INOX A2
19 | 604-9922 | SCHALTUNG GEDRUCKT 120X130MM CIRCUIT IMPRIME 120X130MM 1
LEITUNGSTEIL LETE CIRCUIT DE LIGNES LETE
SIEHE BS/VOIR PI 10 SIEHE BS/VOIR PI 10
20 | 203-2007 | 0-RING HECKER WZ 2-3551 JOINT TORIQUE HECKER WZ 2-3551 1
d5X2MM WS 857 d5X2HMM WS 857
21 | 606-9903 | KLEMMRING d20X10MM ST, MIT GEWINDE M5 géfgg gg SERRAGE d20X10MM AC, AVEC 1
22 | 178-6423 | SICHERUNGSSCHEIBE d3,2MM DIN 6799 CIRCLIP EXTERIEUR d3,2MM DIN 6799 1
FD ST ROSTFR AC RESS INOX
23 | 604-9983 | BATTERIEFACH da0X80MM KUNSTSTOFF, MIT COMPARTIMENT A BATTERIE d4%0X80MM MATIERE 1
RINGHUTTER,O-RING U 2 ANSCHLUSSDRAEMTEN | PLAST, AVEC ECROU ANNUL, JOINT ET 2 FILS
ENT/CONT FIG 23,26,27 ENT/CONT FIG 23,26,27
23 | 606-9907 | BATTERIEFACH d40X80MM KUNSTSTOFF COMPARTIMENT A BATTERIE d40X80MM 1
MATIERE PLASTIQUE
24 | 604-9908 | DECKEL d53X15HM AL COUVERCLE d53X15MM AL, AVEC JOINT 1
MIT O-RING, ISOLIER- UND KONTAKTSCHEIBE | TORIQUE ET RONDELLE ISOLANTE+DE CONTACT
25 | 604-9911 | ANSATZSCHRAUBE M3X7,8 ST ROSTFR VIS A PORTEE M3X7,8 AC INOX 1
26 | 604-9909 | RINGHUTTER dE4X4,5MM AL ECROU ANNULAIRE db4X4,5MM AL 1
MIT GEWINDE Ma8Xl,5 AVEC FILET M48X1,5
27 | 203-2191 | O-RING HECKER WZ 2-4760 JOINT TORIQUE HECKER WZ 2-4760 1
d48X2MM WS 857 da8X2MM WS 857
28 | 204-1784¢ | O-RING CFW SIHMRIT OR 45-2 JOINT TORIQUE CFW SIMRIT OR 45-2 1
dGEX2HMH QUAL 70 SHORE 70 NBR/769 dG5X2MM QUAL 70 SHORE 70 NBR/769
29 | 604-9974G | MODIFIKATIONSSCHILD 60X17X1MM AL PLAQUE DE MODIFICATIONS 60X17X1MM AL 1
*TF ZEN 85° *TF ZEN 85"
Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017 11.06.92

HAI EMD / PD0030 / GRD1 / V03 7 18N BgR2 H 5. Btifsung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstitzung




Bildseite
Page iliustrée

Katalog / Catalogue

Baugruppe / Gr d’assemblage

ALN / NSA 7610-606-9965 Nr 2.00
2 TELEFONZENTRALE 85 GEHAEUSE
CENTRAL TELEPHONIQUE 85 BOITIER
22
21—
19
\ 20 15,16,17,18 -/
1.2 3 4,5

-

29,30
6,7
g
¢ |
% |
|
12,13 10,11 (6,7) 9
3
'___1—‘ .
- H- ) 7
| N ] - 31
} 32
: L 33—
i 34

27 26

\_ ' W,

Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft [lhermittl ng 2017

P B BUAR 2000 Y1734

Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung




Katalog / Catalogue

Baugruppe / Gr d’assemblage

Bildseite
Page illustrée

ALN / NSA 7610-604-9965 Nr 2.00 2
Textseite
TELEFONZENTRALE 85 GEHAEUSE Page de texte
CENTRAL TELEPHONIQUE 85 BOITIER 2
Fig | ALN/NSA Gegenstand Objet Anz
Nomb
30 186-4940 | HALBRUNDKERBNAGEL d2XBMM DIN 1476 CLOU CANNELE TETE DEMI-RONDE d2X5MM 2
ST 6.8 DIN 1476 AC 6.8
31 606-9990 | KONTAKTSCHEIBE d39X0,5MM ST DISQUE DE CONTACT d39X0,5MM AC 1
32 606-9993 | HALTER d2BX6MM KUNSTSTOFF FIXATION d2BX6MM MATIERE PLASTIQUE
33 604-9992 | ISOLIERSCHEIBE d27,8X1MM KUNSTSTOFF DISQUE ISOLANT d27,8X1MM 1
MATIERE PLASTIQUE
34 604-9991 | DECKEL d53X15MM AL COUVERCLE d53X15MM AL 1
o . . . . 11.06.92
Digitalisierung: Verein Interessengemedinschaft Ubermittlung 2017

HAI EMD / PD0030 / GRD1 / V03 / iBaﬁ?g| I’eﬂ

P8t1fEling Historisches Armeematerial Fiihrungsunterstiitzung




Bildseite
Page illustrée

Katalog / Catalogue

Baugruppe / Gr d’assemblage

ALN / NSA 7610-604-9965

Nr 3.00

TELEFONZENTRALE 85
CENTRAL TELEPHONIQUE 85

KURBELINDUKTOR
INDUCTEUR A MANIVELLE

, 7,89 1'0 (11,12 13
{

)

1 2l 3 4 5
i
. M
] 1 L= | 411213)
H
\ 16
-9 17
r—-ql 4-
Ljﬁ bi_ 18
19

21

20

nigifnlkiprllng- \eroin Infproccangnmpincrh:\ff l"lhprmiffllmg 2017

Fonn 9717 13 RE DOOQ 7745

Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung




Katalog / Catalogue

Baugruppe / Gr d’assemblage

Bildseite
Page ilustree

ALN / NSA 7610-606-9965 Nr 3.00 3
Textseite
TELEFONZENTRALE 85 KURBELINDUKTOR Page de texte
CENTRAL TELEPHONIQUE 85 INDUCTEUR A MANIVELLE 1
: Anz
Fig | ALN/NSA Gegenstand Objet Nomb
1 | 617-5135 | KURBELINDUKTOR 56X43X62MM, INDUCTEUR A MANIVELLE 56X43X62MM, AVEC 1
MIT KUNSTSTOFFGETRIEBE UND HAUBE ENGRENAGE EN MATIERE PLASTIQUE ET COIFFE
SIEHE KATALOG/VOIR CATALOGUE 617-0440 SIEHE KATALOG/VOIR CATALOGUE 617-0440
2 | 606-9915 | KUPPLUNGSWELLE d10/13X29MM ST ROSTFR ﬁRBRE Q'ACCOUPLEMENT d10/13X29MM 1
C INO
3 | 606-9916 | LAGER d22X15MH MS COUSSINET DE PALIER d22X15MM LT 1
MIT GEWINDE Mlé AVEC FILET Mlé
4 | 204-1767 | 0-RING CFW SIMRIT OR 6-2 JOINT TORIQUE CFW SIMRIT OR 6-2 1
d6X2MM QUAL 70 SHORE 70 NBR/769 d6X2MM QUAL 70 SHORE 70 NBR/769
5 | 604-9913 | LAGERPLATTE 60X50X4MM AL PLAQUE-SUPPORT 60X50XaMM AL 1
MIT GEWINDE M16 UND 2 GEWINDEN M12 AVEC FILET Ml6 ET 2 FILETS Ml12
6 | 606-9918 | KURBEL 75X55MM AL, MIT HANDGRIFF MANIVELLE 75X55MM AL, AVEC POIGNEE 1
604-9958 | DREHHEBEL 38X32X12MM AL MANIVELLE 38X32X12MM AL 1
MIT BOLZEN d5X30MM AVEC AXE d5X30MM
8 | 604-9959 | LAGERHEBEL 42X33X17MM AL MANIVELLE, PARTIE ARRIERE G2X33X17MM AL 1
161-2539 | SPANNSCHEIBE d5,3/9,2MM SN 212748 RONDELLE ELASTIQUE BOMBEE d5,3/9,2MM 2
ST ROSTFR SN 212748 AC INOX
10 | 604-9919 | HANDGRIFF d12X32MM KUNSTSTOFF POIGNEE d12X32MM MATIERE PLASTIQUE
11 | 150-5866 | ZYLINDERSCHRAUBE M3X6 VSH 13300 VIS TETE CYLINDRIQUE M3X6 VSM 13300 3
ST ROSTFR 18/8 AC INOX 18/8
12 | 178-1346 | UNTERLAGSCHEIBE A d3,2/7X0,5MM DIN 125 RONDELLE A d3,2/7X0,5MM DIN 125 3
ST ROSTFR 18/8 AC INOX 18/8
13 | 161-2536 | SPANNSCHEIBE d3,2/5,7MM SN _12748 RONDELLE ELASTIQUE BOMBEE d3,2/5,7MM 3
ST ROSTFR 17/7 SN 212748 AC INOX 17/7
16 | 203-5026 | 0-RING GACO ORM 0161-16 JOINT TORIQUE GACO ORM 0161-16 1
dl6,1X1,6MM QUAL P 5 75 SHORE dl6,1X1,6MM QUAL P 5 75 SHORE
17 | 606-9916 | FUEHRUNGSBUCHSE d18X20MM AL DOUILLE DE GUIDAGE d18X20MM AL 3
MIT GEWINDE M12 AVEC FILET M12
18 | 604-9917 | ZYLINDERSCHRAUBE M3,5X25/17 ST ROSTFR VIS TETE CYLINDRIQUE M3,5X25/17 AC INOX
19 | 203-5018 | 0-RING GACO ORM 0121-16 JOINT TORIQUE GACO ORM 0121-16 3
d12,1X1,6MHM QUAL P 5 75 SHORE d12,1X1,6MH QUAL P 5 75 SHORE
20 | 203-50604 | 0-RING GACO ORM 0051-16 JOINT TORIQUE GACO ORM 0051-16 3
d5,1X1,6MM QUAL P 5 75 SHORE d5,1X1,6MM QUAL P 5 75 SHORE
21 | 161-2538 | SPANNSCHEIBE d%,3/7,2MM SN 212748 RONDELLE ELASTIQUE BOMBEE d4%,3/7,2MM 3
ST ROSTFR SN 212748 AC INOX
12.12.91

ALEMD / PD0030 - GRD1 / V03 ¢ IBMYST 81 dfPling: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung




Bildseite
Page illustrée

Katalog / Catalogue

Baugruppe / Gr d’assemblage

N

ALN / NSA 7610-606-9965 Nr 4.00
4 TELEFONZENTRALE 85 GEHAEUSEDECKEL
CENTRAL TELEPHONIQUE 85 COUVERCLE DE BOITIER
"
21 = 19
=
22 _j
20 ——1 ? -l

=

hodl

m
&:
1415 16,17 iHH

101112,13
18
_{] —
~
A-A

|

Form 9317 5186 2000 3773475

Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung




S

Katalog / Catalogue

Baugruppe / Gr d’assemblage

ALN / NSA

7610-604-9965 Nr

4.00

TELEFONZENTRALE 85

GEHAEUSEDECKEL

Bildseite
Page iflustrée

G

Textseite
Page de texte

CENTRAL TELEPHONIQUE 85 COUVERCLE DE BOITIER 1
N H Anz
Fig | ALN/NSA Gegenstand Objet Nomb
1 | 606-9923 | GEHAEUSEDECKEL 274X160X86MM AL COUVERCLE DE BOITIER 274X160X86MM AL 1
MIT BEDIENUNGSEINHEIT UND FRONTPLATTE AVEC BLOC DE COMMANDE ET PLAQUE FRONTALE
1 | 604-9987 | GEHAEUSEDECKEL 274X186X86MM AL, MIT COUVERCLE DE BOITIER 274X186X86MM AL, 1
ZYLINDERSCHR , SPANNSCHEIBEN U DICHTUNGEN | AVEC VIS CYL, ROND ELAST BOMBEES+JOINTS
ENT/CONT FIG 2,3,4,5,18 ENT/CONT FIG 2,3,4,5,18
604-9935 | GEHAEUSEDECKEL 274X160X86MM AL COUVERCLE DE BOITIER 274X160X86MM AL 1
604-9924 | DICHTUNG d226X3MM SILIKONKAUTSCHUK JOINT d226X3MM CAOUTCHOUC SILICONE 1
TRANSPARENT TRANSPARENT
4 | 166-9680 | ZYLINDERSCHRAUBE MIT INNENSECHSKANT VIS TETE CYL A TROU SIX-PANS IMPERDABLE 4
UNVERLIERBAR M4X16/6 ST ROSTFR M4X16/6 AC INOX
5 | 161-2538 | SPANNSCHEIBE d4,3/7,2MM SN 212748 RONDELLE ELASTIQUE BOMBEE d4,3/7,2MM 4
ST ROSTFR SN 212748 AC INOX
6 | 604-9925 | BEDIENUNGSEINHEIT 241X137MM BLOC DE COMMANDE 241X137MM 1
SIEHE BS/VOIR PI 6 SIEHE BS/VOIR PI 6
7 | 604-9921 | FUSS d20X18MM GUMMI PIED d20X18MM CAOUTCHOUC 2
MIT GEWINDEBOLZEN M5 AVEC TETON FILETE M5
8 | 606-9937 | SICHTFENSTER d18X10MM GLAS VOYANT d18X10MM VERRE
206-1021 | O-RING HECKER HN 340 WZ 2-1796 JOINT TORIQUE HECKER HN 360 WZ 2-1796
d18X2MM WS 857 d18X2MM WD 75
10 | 604-9930 | DRUCKTASTENFELD 198X69X51MM PANNEAU DE TOUCHES 198X69X51MM 1
MIT 7 RASTELEMENTEN AVEC 7 ELEMENTS A CRAN D'ARRET
11 | 604-9973 | KULISSEN 198X68X23MM COULISSES 198X68X23MM 1
MIT BODENPLATTE AVEC PLAQUE DE FOND
12 | 604-9970 | KULISSE 68X22X20MM KUNSTSTOFF COULISSE 68X22X20MM MATIERE PLASTIQUE 6
'2.9606.561/01" *2.9606.561/01"
12 | 6064-9971 | KULISSE 68X22X20MM KUNSTSTOFF COULISSE 68X22X20MM MATIERE PLASTIQUE 1
*2.9606.561/02" '2.9606.561/02"
12 | 606-9972 [ KULISSE 68X22X20MM KUNSTSTOFF COULISSE 68X22X20MM MATIERE PLASTIQUE 1
*2.9606,.561/03" 12.9606.561/03"
13 | 167-9662 | SENKBLECHSCHRAUBE B80GRAD MIT KREUZ- VIS A TOLE TETE CON 80DEGR AVEC FENTE EN 8
SCHLITZ C2,9X9,5 DIN 7982 ST ROSTFR A2 | CROIX C2,9X9,5 DIN 7982 AC INOX A2
14 | 604-9931 | RASTELEMENT 48MM ELEMENT A CRAN D'ARRET 48MM 6
MIT DRUCKKNOPF SCHWARZ AVEC BOUTON-POUSSOIR NOIR
15 | 604-9932 | RASTELEMENT 48MM ELEMENT A CRAN D'ARRET 48MM 1
MIT DRUCKKNOPF GELB AVEC BOUTON-POUSSOIR JAUNE
16 | 604-9933 | DRUCKKNOPF 37,5X20X12MM KUNSTSTOFF BOUTON-POUSSOIR 37,5X20X12MM MATIERE 6
SCHWARZ PLASTIQUE NOIRE
17 | 604-9936 | DRUCKKNOPF 37,5X20X12MM KUNSTSTOFF BOUTON-POUSSOIR 37,5X20X12MM MATIERE 1
GELB PLASTIQUE JAUNE
18 | 604-9936 | DICHTUNG 193,2X64,5X1MM NEOPREN JOINT 193,2X64,5X1MM NEOPRENE 1
57 SHORE SCHWARZ 57 SHORE NOIR
19 | 604-9928 | FRONTPLATTE 255X145X2MM AL °*TF ZEN 85" PLAQUE FRONTALE 255X145X2MM AL 1
MIT DREHKNOPF *TF ZEN 85°', AVEC BOUTON ROTATIF
SIEHE BS/VOIR PI 5 SIEHE BS/VOIR PI 5
20 | 604-9985 | SUMMER 6-15V DC 1,5-15MA, MIT DICHTUNG | RONFLEUR 6-15V DC 1,5-15MA, AVEC JOINT, 1
GEWINDERING UND 2 ANSCHLUSSDRAEHTEN BAGUE FILETEE ET 2 FILS DE CONNEXION
ENT/CONT FIG 26,21,22 ENT/CONT FIG 20,21,22
20 | 270-4200 | SUMMER 6-15V DC 1,5-15MA RONFLEUR 6-15V DC 1,5-15MA 1
da0X28 , 5MM d40X28 , 5MM
21 | 604-9938 | GEWINDERING d36X20MM AL BAGUE FILETEE d36X20MM AL 1
MIT GEWINDE M25X1,5 AVEC FILET M25X1,5
22 | 604- 9939 | DICHTUNG d25,5/36X1MH NEOPREN JOINT d25,5/36X1MH NEOPRENE 1
57 SHORE SCHWARZ 57 SHORE NOIR
12.12.91

Al EMD 7/ PD0030 / GRD1 / VO3 / |BM 3827 .

05.06.1990

Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung




Bildseite
Page illustrée

Katalog / Catalogue

Baugruppe / Gr d’assemblage

ALN / NSA 7610-606-9965

Nr 5.00 "

TELEFONZENTRALE 85
CENTRAL TELEPHONIQUE 85

FRONTPLATTE
PLAQUE FRONTALE

—b

3 (7)

#) Hasler

U] L L] U

(4)(5)(6)

6)
14 ! (4)(5)
13 (==
12 v
11 A
10 8
; |
IO
14"

€118

[

T NBE 2000 773448

Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung




Katalog / Catalogue

Baugruppe / Gr d’assemblage

ALN / NSA

7610-604-9965 Nr

5.00

TELEFONZENTRALE 85

FRONTPLATTE

Bildseite
Page illustrée

5

Textseite
Page de texte

CENTRAL TELEPHONIQUE 85 PLAQUE FRONTALE 1

‘ . Anz

Fig | ALN/NSA Gegenstand Objet Nomb

1 | 604-9928 | FRONTPLATTE 255X145X2MM AL 'TF ZEN 85" PLAQUE FRONTALE 255X145X2MM AL 1
MIT DREHKNOPF *TF ZEN 85', AVEC BOUTON ROTATIF

1 | 606-9986 | FRONTPLATTE 258X144X2MM AL, MIT SCHR, PLAQUE FRONTALE 258X144X2MM AL AVEC VIS, 1
DISTANZHUELSEN,SPANNSCH,UND BEZ STREIFEN| DOUILLES ECART, ROND ELAST BB+BDE DESIGN

ENT/CONT FIG 2,3,4,5,6,7 ENT/CONT FIG 2,3,4,5,6,7

2 | 606-9929 FRONTPLATTE 258X1GGX2MM AL PLAQUE FRONTALE 258X14GX2MM AL 1
*TF ZEN 85' *TF ZEN 8

3 | 6064-9945 | BEZEICHNUNGSSTREIFEN 152,4X15X2,1MM BANDE DE DESIGNATION 152,4X15X2,1MM 1
KUNSTSTOFF MATIERE PLASTIQUE

G | 166-9676 | LINSENZYLINDERSCHRAUBE MIT KREUZSCHLITZ | VIS TETE CYL BOMBEE AVEC FENTE EN CROIX 8
UNVERLIERBAR M3X12/4,5 ST ROSTFR IMPERDABLE M3X12,%,5 AC INOX

5 | 161-2536 | SPANNSCHEIBE d3,2/5,7MM SN 212748 RONDELLE ELASTIQUE BOMBEE d3,2/5,7MM 8
ST ROSTFR 17/7 SN 212748 AC INOX 17/7

6 | 604-9946 | DISTANZHUELSE d7X5,5MM AL DOUILLE D'ECARTEMENT d7X5,5MM AL 8
MIT GEWINDE M3 AVEC FILET M3

604-9940 | DREHKNOPF d18X36,6MM AL BOUTON ROTATIF d18X36,6MM AL
8 | 604-9941 | FUEHRUNGSBUCHSE d14X17,5MM ST ROSTFR DOUILLE DE GUIDAGE dl4X17,5MM AC INOX 1
604:-9962 | DRUCKFEDER d5,4/0,5X11MM N 6 ST ROSTFR zgsigg{ DE PRESSION d5,4/0,5X11MH N 6

10 | 6064-9943 | UNTERLAGSCHEIBE d4,2/25X1MM ST ROSTFR RONDELLE d4,2/25X1MM AC INOX 1

11 | 604-9944 | DICHTUNGSSCHEIBE d4,2/25X1MM NEOPREN JOINT d4%,2/25X1MM NEOPRENE 1
57 SHORE SCHWARZ 57 SHORE NOIR

12 | 178-6423 | SICHERUNGSSCHEIBE d3,2MM DIN 6799 “IRCLIP EXTERIEUR d3,2MM DIN 6799 1
FD ST ROSTFR AC RESS INOX

13 | 178-6429 | SICHERUNGSSCHEIBE d7MM DIN 6799 CIRCLIP EXTERIEUR d7MM DIN 6799 1
FD ST ROSTFR 18/8/2 AC INOX 18/8/2

14 | 161-2537 | SPANNSCHEIBE d10,5/17MHM SN 212748 RONDELLE ELASTIQUE BOMBEE d10,5/17HMM 1
FD ST ROSTFR A2 SN 212748 AC RESS INOX A2

12.12.91

AV EMD  PDOD30 7 GRD1 7 V03 / 1BII82% 5 TR Ihg: Verein Interessengemeinschaft Ubermittiung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung




53

(34,6

Bildseite Katalog / Catalogue Baugruppe / Gr d’assemblage
Page illustrée
ALN / NSA 7610-604-9965 Nr 6.00
o TELEFONZENTRALE 85 BEDIENUNGSEINHEIT
CENTRAL TELEPHONIQUE 85 BLOC DE COMMANDE
1 23 A (3,46

=

v
b=
b A AN S Y

I

X

AT W W W ¥

[

oo v v v «

farm 9317 1186 2000 37734/5

Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung




O

Katalog / Catalogue

Baugruppe / Gr d’assemblage

ALN / NSA

7610-604-9965 Nr

6.00

TELEFONZENTRALE 85

BEDIENUNGSEINHEIT

Bildseite
Page illustrée

6

Textseite
Page de texte

CENTRAL TELEPHONIQUE 85 BLOC DE COMMANDE 1
; H Anz
Fig ALN / NSA Gegenstand Objet Nomb
606-9925 | BEDIENUNGSEINHEIT 241X137MM BLOC DE COMMANDE 241X137MM 1
2 166~9678 | ZYLINDERSCHRAUBE UNVERLIERBAR M3X16/6 VIS TETE CYLINDRIQUE IMPERDABLE 5
ST ROSTFR M3X16/6 AC INOX
3 161-2536 | SPANNSCHEIBE d3,2/5,7MM SN 212748 RONDELLE ELASTIQUE BOMBEE d3,2/5,7MM 13
ST ROSTFR 17/7 SN 212748 AC INOX 17/7
4 166-9676 | LINSENZYLINDERSCHRAUBE MIT KREUZSCHLITZ [ VIS TETE CYL BOMBEE AVEC FENTE EN CROIX 4
UNVERLIERBAR M3X12/4,5 ST ROSTFR IMPERDABLE M3X12/4,5 AC INOX
5 166-9677 ZYLINDERSCHRAUBE UNVERLIERBAR M3X14/4,5 | VIS TETE CYLINDRIQUE IMPERDABLE G
ST ROST M3X14/4,5 AC INOX
6 606-9948 | GEWINDEHUELSE d7X9,2MM MS DOUILLE FILETEE d7X9,2MM LT 4
MHIT GEWINDE M3 AVEC FILET M3
7 606-9926 | SCHALTUNG GEDRUCKT 217X137MM CIRCUIT IMPRIME 217X137MM 1
TEILNEHMERFUNKTION TEFU FONCTION D'ABONNES TEFU
8 606-9927 | SCHALTUNG GEDRUCKT 241X137MM CIRCUIT IMPRIME 241X137MH 1
ANZEIGE UND MATRIX ANZE INDICATION ET MATRICE ANZE
12.12.91

Al EMD / PD003O / GRD1 / V03 / 1B 3821 418081 g: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung




Bildseite Katalog / Catalogue
Page illustrée

Baugruppe / Gr d’assemblage

ALN / NSA 7610-6064-9965

Nr 6.01

TELEFONZENTRALE 85
CENTRAL TELEPHONIQUE 85

SCHALTUNG TEILNEHMERFUNKTION TEFU
CIRC IMPR FONCTION D'ABONNES TEFU

3 4((B 6

e B )

10) ——
(2) e
10— JEE
2) sl "
11) o
10) T
(2)
(2) ﬁ‘ -
@ @ 5 -
(2) - - .
& -—r—n
(10) =/ .|~ ——7)
(11) 2) mw + ] 2
e iy M 0 (8)(9)
(2) b "T— ——(2)
< vk (5)
(11 2) Haster = 2 +H - ;_"““"E;))
2 3 < R | E| 7 5 L (8),9)
B B> (2)
Yé1 (7)
(10) ~ L
o Q: | (8@
) = o 2)
@_ v _@}

(2)

(11 (10X(2)(5)

Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittiung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung

Faom § N7 ttEn 2000 3773445




Katalog / Catalogue

Baugruppe / Gr d’assemblage

Bildseite
Page illustree

+ ALN / NSA 7610-604-9965 Nr 6.01 7
Textseite
TELEFONZENTRALE 85 SCHALTUNG TEILNEHMERFUNKTION TEFVU Page de texte
CENTRAL TELEPHONIQUE 85 CIRC IMPR FONCTION D'ABONNES TEFU 1l
H Anz
Fig ALN / NSA Gegenstand Objet Nomb
1 | 604-9926 | SCHALTUNG GEDRUCKT 217X137MM CIRCUIT IMPRIME 217X137MM 1
TEILNEHMERFUNKTION TEFU FONCTION D'ABONNES TEFU
2 | 244-7856 DIODE ING0O7 SI 1000V 1A, ggog; INGDO7 SI 1000V 1A, 50
DO-4 -
ERSATZ FUER/REMPL POUR 1NG001 - 1ING006| ERSATZ FUER/REMPL POUR 1N4001 - 1N4006
vV 7,8,11-16,21-26,31-36,41-46,71-76 vV 7,8,11-16,21-26,31-36,41-46,71-76
V 81-86,91-96,101-106 V 81-86,91-96,101-106
3 | 6046-9948 | GEWINDEHUELSE d7X9,2MM MS DOUILLE FILETEE d7X9,2MM LT 4
MIT GEWINDE M3 AVEC FILET M3
4 | 244-9059 | DIODE ZENER 1N5347A DIODE ZENER 1N5347A 1
V9 Ve
5 | 236-2296 | RELAIS DS2-24V 4115 OHM 24V DC 8A RELAIS DS2-26V 4115 OHMS 24V DC 8A 6
2 WECHSLER, STECKBAR, 8 STIFTE 2 INVERSEURS, ENFICHABLE, 8 TIGES
K 11-16 K 11-16
6 | 235-1697 | KLEMMENLEISTE 3P 0,5-1,5MM2 15,2X12,5MM | BARRETTE A BORNES 3P 0,5-1,5MM2 1
PA, MIT SCHRAUBANSCHLUESSEN 15,2X12,5MM PA, AVEC CONNEXIONS A VIS
7 | 244-9178 | DIODE ZENER BZX55/C26G DIODE ZENER BZX55/C24 6
V 61-66 V 61-66
8 | 244-8586 | THYRISTOR 2N5064 200V 0,84, THYRISTOR 2N5064 200V 0,8A, 6
T0-92 T0-92
vV 11-16 vV 11-16
9 | 266-3609 | TRANSISTORUNTERLAGE 4P d7X0,5/2,5MM CALE DE TRANSISTOR 4P d7X0,5/2,5MM 6
KUNSTSTOFF SCHWARZ, FUER GEHAEUSE TO5,18| MATIERE PLAST NOIRE, POUR BOITIER T05,18
10 | 244-9488 nxogg ZENER BZX55/C62 62V +/-27 BOOMW, grons ZENER BZX55/C62 62V +/-27 500MW, 7
Do- o-
v 121-127 vV 121-127
11 | 244-9163 | DIODE ZENER BZX55/C2V7 DIODE ZENER BZX55/C2V7 6
V 51-56 V 51-56
12.12.91

Al TMD /7 PD0030 / GRD1 / V03 / 1BM

827 ./ 05.06.18
|g|ta7

|S|e??,|ng: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017

Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung




Bildseite
Page illustrée

Katalog / Catalogue

Baugruppe / Gr d’assemblage

ALN / NSA

7610-604-9965

Nr

6.01

TELEFONZENTRALE 85
CENTRAL TELEPHONIQUE 85

SCHALTUNG TEILNEHMERFUNKTION TEFU
CIRC IMPR FONCTION

D'ABONNES TEFU

1, (2) 3 4 (5)
© L&
Blegl |
21
C) o . )
® oA -
(10) oo
1— 8
t:) oo =
55 & [ve5)
no - . ~ . —-_]—‘
(9 ﬁ < . L
10) @ +H
(5) . = o+ # >
8) = . T
o 0
(5) -
/ 2 L we——)
(10) { V5 =z <
o o @:; e
v - (Tviod]
® | e ——6)
w —iv3
(9) < 1 ———(2)
Hasler - = + _
v > ;. e )
® 2 i ;
- ®
OO0 | sy
(10) ~ g +H NE Sv —(2)
o | =1 B
) i Y

(9)

(5)

(8

Form §7 1186 2000 37735

Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung




Katalog / Catalogue

Baugruppe / Gr d’assemblage

ALN / NSA

7610-604-9965 Nr

6.01

TELEFONZENTRALE 85

SCHALTUNG TEILNEHMERFUNKTION TEFU

Bildseite
Page illustrée

8

Textseite
Page de texte

CENTRAL TELEPHONIQUE 85 CIRC IMPR FONCTION D'ABONNES TEFU 1
. . Anz
Fig | ALN/NSA Gegenstand Objet Nomb
1 214-4580 | WIDERSTAND, METALLSCHICHT TK+/-50 RESISTANCE COUCHE METALLIQUE TC+/-50 1
75 OHM 17 1/8W d2,8X6,4MM 75 OHMS 17 1/8W d2,8X6,4MH
R 18 R 18
2 214-4688 | WIDERSTAND, METALLSCHICHT TK+/-50 RESISTANCE COUCHE METALLIQUE TC+/-50 7
1KOHM 17 1/8W d2,8X6,4MM 1KOHM 17 1/8W d2,8X6,4MM
R 17,41-496 R 17,41-46
3 604-9950 UE?E?IRAGER EK 25 26,8X21,1X20,3MM TR#N?&ATEUR EK 25 26,8X21,1X20,3MM 1
4 226-5717 | KONDENSATOR, ELEKTROLYT 1A CONDENSATEUR ELECTROLYTIQUE 1A 1
47gogF +30-107 10V DC d20X29MM 4700MF +30-107% 10V DC d20X29MM
c2
5 226-7108 | KONDENSATOR, ELEKTROLYT 1A CONDENSATEUR ELECTROLYTIQUE 1A 6
68MF +30-107 40V DC d10X30MM 68MF +30-10/ 40V DC d1O0X30MM
C 11-16 C 11-16
6 216-6721 | WIDERSTAND, METALLSCHICHT TK+/-50 RESISTANCE COUCHE METALLIQUE TC+/-50 [
2,21K0HM 1% 1/8W d2,8X6,4MM 2,21K0HMS 1% 1/8W d2,8X6,4MM
R B1-5b6 R 51-56
7 213-0068 | WIDERSTAND, DRAHT RESISTANCE BOBINEE 6
3,3K0HM 57 4W deX19MM 3,3KOHMS BZ 4W d6X19MM
R 31-36 R 31-36
8 214-4913 | WIDERSTAND, METALLSCHICHT TK+/-50 RESISTANCE COUCHE METALLIQUE TC+/-50 6
221KOHM 17 1/8W d2,8X6,4MM 221KOHMS 17 1/8W d2,8X6,49MH
R 21-26 R 21-26
9 225-7101 | KONDENSATOR, METALLKUNSTSTOFF CONDENSATEUR MATIERE PLAST METALLISEE 6
IMF 107 250V DC 10X18X27MM/22,5MHM IMF 107 250V DC 10X18X27MM/22,5MH
C 21-26 C 21-26
10 604-9949 UE?E;TEAGER EP 17 20,5X19,2X15,2MM TR%N%LQTEUR EP 17 20,5X19,2X15,2MM 6
11 233-7501 | STECKERLEISTE 40P, TYP NR 77339-140 BARRETTE A TIGES 40P, TYPE NO 77339-140 1
12 159-6136 | ZYLINDERBLECHSCHRAUBE F2,9%X6,5 DIN 7971 | VIS A TOLE TETE CYLINDRIQUE F2,9X6,5 2
ST ROSTFR DIN 7971 AC INOX
12.12.91

Al EMD / PD0030 / GRD1 7 VO3 / 1BM. 3827 /

5.06.1330

|g|taF|5|erung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung




Bildseite Katalog / Catalogue Baugruppe / Gr d’assemblage
Page illustree
ALN / NSA 7610-604-9965 Nr 6.02
° TELEFONZENTRALE 85 SCHALTUNG ANZEIGE UND MATRIX ANZE
CENTRAL TELEPHONIQUE 85 CIRC IMPR INDICATION ET MATRICE ANZE
1 2 5 3 4
|
e 10
< oio|lollol|o|dm
- _ - - - -
. - - - - , &
@ AN i M
j i C @ Q *é)} b 6,7
e @ @ E - ©
2
8
9,10,11
A7 T e T H
N el
b4 o|o|o|o|o|o
l
| L [[o]c]o[cololele]elolele
R ERRRIEREE L1e
o] ¢
i
Lol U lell @
|
| | 0| @] [0 |@ eep |
N e [® (6] |® |e 1elep |
s @ @ [@ o [¢ [eeer g
r= - P r]‘!
\1——’ 2 [E__C ;/
(12)
Fores 937 4185 2000 3773415 Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017

Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung



Katalog / Catalogue

Baugruppe / Gr d’assemblage

Bildseite
Page itlustrée

ALN / NSA 7610-604-9965 Nr 6.02 9
Textseite
TELEFONZENTRALE 85 SCHALTUNG ANZEIGE UND MATRIX ANZE Page de texte
CENTRAL TELEPHONIQUE 85 CIRC IMPR INDICATION ET MATRICE ANZE 1
H Anz
Fig ALN / NSA Gegenstand Objet Nomb
1 6064-9927 | SCHALTUNG GEDRUCKT 241X137MM CIRCUIT IMPRIME 241X137MM 1
ANZEIGE UND MATRIX ANZE INDICATION ET MATRICE ANZE
604-9952 | FLACHKABEL 10P 50,8MM FLEXIBEL CABLE PLAT 10° 50,8MM FLEXIBLE
604-9954 | HEBEL. B1X7X1MM ST ROSTFR LEVIER BIX7X1MM AC INOX
604-9953 | SCHALTSCHEIBE 28X20X0,5MM ST ROSTFR géSg:gXDE COMMUTATION 28X20X0,5MM 6
5 604-9955 | LAGERSCHEIBE d8,5X0,5MM ST ROSTFR RONDELLE D'APPUI d8,5X0,5MM AC INOX
604-9956 | BOLZEN d7X10,4MM KUNSTSTOFF TETON D"ASSEMBLAGE d7X10,4MM 6
MATIERE PLASTIQUE
7 178-7075 | SICHERUNGSRING SPREDO FUER WELLE, CIRCLIP EXTERIEUR SPREDO, SERIE 14, 6
SERIE 14, GROESSE 4 FD BZ GRANDEUR 4 BZ RESS
8 604-9957 | SCHALTBUEGEL 27,3X7,5X4,6MM ST ROSTFR EzR%ggXDE COMMUTATION 27,3X7,5X%,6MM 3
9 604-9951 | SCHAUZEICHEN 22,5X19,5X19MM VOYANT 22,5X19,EX19MM 6
H 1-6 H 1-6
10 150-0020 | ZYLINDERSCHRAUBE M2,5X5 VSM 13300 VIS TETE CYLINDRIQUE M2,5X5 VSM 13300 6
ST ROSTFR 18/8 AC INOX 18/8
11 161-2534 | SPANNSCHEIBE d2,7/5,1MM SN 212748 RONDELLE ELASTIQUE BOMBEE d2,7/5,1MM 6
ST ROSTFR 17/7 SN 212748 AC INOX 17/7
12 232-1069 | MEMBRAN-KONTAKTELEMENT AU 250MA 100V ELEMENT DE CONTACT 72 MEMBRANE AU 250MA 49
12,7X12,7X3,5MM FUER SCHALTUNG GEDRUCKT | 100V 12,7X12,7X3,5MM POUR CIRC IMPRIME
12.12.91

Al EMD/ PD0030 / GRD1 / V03 / 1BM $3B11 |98 #&Pung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung




Bildseite Katalog / Catalogue
Page Hlustrée

Baugruppe / Gr d’assemblage

ALN / NSA 7610-606-9965 Nr 7.00
1o TELEFONZENTRALE 85 SCHALTUNG GEDRUCKT LEITUNGSTEIL LETE
CENTRAL TELEPHONIQUE 85 CIRC IMPR CIRCUIT DE LIGNES LETE
1 (2 (3),4)

]

Hasler

19  311)
(4,12,13)———-@ _r_:.g:}»g;f
18— (—~en N o | -
17 — =@ - e -
16 - ae =
15— T2 4kl
D) o2 r
14— b5 ] i
o o8 a
(4,12 13— l T, ;
RAD DI P =
S O B Y
NIl NRRE
11) 10 8,9 7

(2)

(3)(@)

Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017

Form 8217 1186 2000 377345

Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung




' Bildseite
Katalog / Catalogue Baugruppe / Gr d’assemblage Page llustrée
+ ALN / NSA 7610-604-9965 NF 7.00 10
Textseite
TELEFONZENTRALE 85 SCHALTUNG GEDRUCKT LEITUNGSTEIL LETE Page de texte
CENTRAL TELEPHONIQUE 85 CIRC IMPR CIRCUIT DE LIGNES LETE 1
: Anz
Fig ALN 7 NSA Gegenstand Objet Nomb
1 604-9922 | SCHALTUNG GEDRUCKT 120X130MM CIRCUIT IMPRIME 120X130MM 1
LETTUNGSTEIL LETE CIRCUIT DE LIGNES LETE
2 220-7833 | WIDERSTAND, VARISTOR RESISTANCE VARISTOR 12
95V 0,6W d17MM 95V 0,6W d17MM
R 12 R 1-12
3 166-9679 ZYLINDERSCHRAUBE UNVERLIERBAR M3X20/6 VIS TETE CYLINDRIQUE IMPERDABLE M3X20/6 2
ST ROSTFR AC INOX
4 161-2536 | SPANNSCHEIBE d3,2/5,7MM SN 212748 RONDELLE ELASTIQUE BOMBEE d3,2/5,7MM 4
ST ROSTFR 17/7 SN 212748 AC INOX 17/7
5 230-10046 | UEBERSPANNUNGSABLEITER UC 90 PARASURTENSION UC 90 12
d8X8MM d8xXsMM
F 1-12 F 1-12
604-9947 | KONTAKTFEDER 24,3X12,5X8,4MHM BZ RESSORT DE CONTACT 24,3X12,5X8,4MM BZ 12
236-2297 | RELAIS S3-24V 2850 OHM 24V DC 2A RELAIS S3-24V 2850 OHMS 24V DC 2A 6
3 EC?L%ESSER 1 OEFFNER, STECKBAR 3 goyTéCTEURS 1 RUPTEUR, ENFICHABLE
8 233-7501 | STECKERLEISTE 40P, TYP NR 77339-140 BARRETTE A TIGES 40P, TYPE NO 77339-140 1
159-6136 | ZYLINDERBLECHSCHRAUBE F2,9X6,5 DIN 7971 | VIS A TOLE TETE CYLINDRIQUE F2,9X6,5 2
ST ROSTFR DIN 7971 AC INOX
10 235-1698 | KLEMMENLEISTE 4P 0,5-1,5MM2 20,2X12,5MM | BARRETTE A BORNES 4P 0,5-1,5MM2 2
PA, MIT SCHRAUBANSCHLUESSEN 20,2X12,5MM PA, AVEC CONNEXIONS A VIS
11 213-0068 | WIDERSTAND, DRAHT RESISTANCE BOBINEE 2
3,3KOHM 57 GW d6X19MM 3,3KOHMS 5% 4W d6X19MM
R 13,14 R 13,14
12 166-9677 | ZYLINDERSCHRAUBE UNVERLIERBAR M3X14/46,5 | VIS TETE CYLINDRIQUE IMPERDABLE 2
ST ROSTFR M3X14/4,5 AC INOX
13 604-9948 | GEWINDEHUELSE d7X9,2MM HS DOUILLE FILETEE d7X9,2MM LT 2
MIT GEWINDE M3 AVEC FILET M3
16 294-7856 ggogg IN4007 SI 1000V 1A, ggODE 1IN4007 SI 1000V 1A, 4
SRiAEZ FUER/REMPL POUR 1N4001 - 1N40O06 5R§AIZ FUER/REMPL POUR 1N4001 - 1NG006
15 264-9489 | DIODE ZENER 1N5371B 60V +/-5/ bW, DIODE ZENER 1IN537.B 60V +/-57 5M, 1
CASE 17 CASE 17
V5 Vs
16 226-7109 | KONDENSATOR, ELEKTROLYT 1A CONDENSATEUR ELECTROLYTIQUE 1A 1
222F1+30-1OZ 100V DC d9X20MM 222F1+30-102 100V DC d9X20MM
17 214-4688 | WIDERSTAND, METALLSCHICHT TK+/-50 RESISTANCE COUCHE METALLIQUE TC+/-50 1
1KOHM 1% 1/8W d2,8X6,4MM 1KOHM 17 1/8%W d2,8X6,4MM
R 16 R 16
18 214-4729 | WIDERSTAND, METALLSCHICHT TK+/-50 RESISTANCE COUCHE METALLIQUE YC+/-50 1
2,67KOHM 17 1/8W d2,8X6,4MM 2,67KOHMS 1% 1/8W d2,8X6,9MM
R 15 R 15
19 236-2296 | RELAIS DS2-24V 4115 OHM 24V DC 8A RELAIS DS2-24V 4115 OHMS 24V DC 8A 1
2 QESHSLER, STECKBAR, 8 STIFTE 2 &NgERSEURS, ENFICHABLE, 8 TIGES
12.12.91

ALEMD / PDOD3D 1 GRD1 / V03 7 1BM Bigh{+ U318 18Pung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittiung 2017

Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung




Bildseite Katalog / Catalogue Baugruppe / Gr d’assemblage
Page lilustrée
ALN / NSA 7610-604-9965 Nr 8.00
TELEFONZENTRALE 85 MIKROTELEFON
1 CENTRAL TELEPHONIQUE 85 MICROTELEPHONE

ﬁ)’é 22
_ 21

20

26

25

24

23

\ “{i’\ii%g ;

10

Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung




Katalog / Catalogue

Baugruppe / Gr d’assemblage

Bildseite
Page illustrée

ALN / NSA 7610-604-9965 Nr 8.00 11
Textseite
TELEFONZENTRALE 85 MIKROTELEFON Page de texte
CENTRAL TELEPHONIQUE 85 MICROTELEPHONE 1l
. Anz
Fig ALN / NSA Gegenstand Objet Nomb
1 | 246-8387 | MIKROTELEFON, OHNE SPRECHTASTE, MIT MICROTELEPHONE SANS CLEF DE CONVERSATION 1
KABEL 4-ADR UND STECKER AMPHENOL U-229/U| AVEC CABLE 4 COND+FICHE AMPHENOL U-229/U
2 | 246-8388 | MIKROTELEFON, OHNE SPRECHTASTE UND MICROTELEPHONE SANS CLEF DE CONVERSATION 1
KABEL NI CABLE
266-8305 | DICHTUNG 152X33,5X0,3MM GUMMI JOINT 152X33,5X0,3HMM CAOUTCHOUC 1
4 | 246-8312 | KONTAKTPLATTE d41,5X2MM PLAQUE PORTE-CONTACTS d41,5X2MM 1
MIT 2 KONTAKTFEDERN AVEC 2 RESSORTS DE CONTACT
5 | 246-8304 | DECKEL MIT SCHRAUBEN UND DICHTUNG COUVERCLE AVEC VIS ET JOINT 1
ENTH/CONT FIG 3,7,8 ENTH/CONT FIG 3,7,8
6 | 266-8058 | STECKERLEISTE 5P 28X13X5MM, FARBPUNKTE | BARRETTE A TIGES 5P 28X13X5MM, POINTS DE 1
BRAUN, BLAU, GRAU, GELB, ROT COULEUR BRUN, BLEU, GRIS, JAUNE, ROUGE
7 | 280-2289 | FLACHRUNDSCHRAUBE UNVERLIERBAR M3,5X17/7| VIS TETE BOMBEE IMPERDABLE M3,5X17/7 2
ST ROSTFR AC INOX
8 | 246-8303 | UNTERLAGSCHEIBE dé6,3/3,5X0,8MM, RONDELLE dé6,3/3,5X0,8MM, MATIERE 2
KUNSTSTOFF PLASTIQUE
9 | 246-8317 | MIKROPHONKONTAKTPLATTE MIT 2 KONTAKT- PLAQUE PORTE-CONTACTS DE MICROPHONE 1
FEDERN AVEC 2 RESSORTS DE CONTACT
10 | 246-8321 | SPRENGRING d33MM, STAHLDRAHT d1MM BAGUE DE BUTEE d33MM, FIL ACIER d1MM 1
11 | 246-8345 | KABEL 1,3M 4-ADR, MIT MINIATURSTECKER- |CABLE 1,3M 4 COND, AVEC POINTES DE CON-
STIFTEN UND LOSEN ENDEN ZUM EINLOETEN TACT MINIATURES ET BOUTS NUS A SOUDER
12 | 266-7101 | MIKROFONKAPSEL LB 83, DYNAMISCH CAPSULE DE MICROPHONE LB 83, DYNAMIQUE 1
d48/26X23MH d48/24X23MH
13 | 246-8061 | EINSPRACHE d57X18MM, kiT ISOLIERRING EMBOUCHURE d57X18MM, AVEC ANNEAU ISOLANT 1
14 | 246-8062 | RING d53,5/44,5X2HM KUNSTSTOFF BAGUE d53,5/44,5X2MM MATIERE PLASTIQUE 1
15 | 266-8322 | DICHTUNG d52/42X8MM KUNSTSTOFF JOINT d52/42X8MM MATIERE PLASTIQUE 1
16 | 246-8316 | UNTERLAGE 15X9X2MM, SCHAUMSTOFF COUSSINET 15X9X2MM, MATIERE SPONGIEUSE 1
17 | 246-8309 | MIKROTELEFONGEHAEUSE OHNE DECKEL BOITIER DE MICROTELEPHONE SANS 1
COUVERCLE
18 | 246-8384 | KABELBAUM MIT 8 ENDEN GELB, BRAUN, BLAU,| FAISCEAU DE CABLES AVEC 8 BOUTS, JAUNE, 1
GRAU BRUN, BLEU, GRIS
19 | 234-3606 | KUPPLUNG AMPHENOL 5P PW U-229/U, PRISE MOBILE AMPHENOL 5P PW U-229/U, 1
MIT KABELSCHUTZ AVEC PROTECTION DE CABLE
20 | 203-5021 | 0-RING GACO ORM 0131-16 JOINT TORIQUE GACO ORM 0131-16 1
d13,1X1,6MM QUAL P 90 90 SHORE d13,1X1,6MM QUAL P 90 90 SHORE
21 | 151-7851 | LINSENZYLINDERSCHRAUBE M3X6 VSM 12156 VIS TETE CYL BOMBEE M3X6 VSM 12156 1
ST ROSTFR AC INOX
22 | 178-2143 | FEDERRING B d3MM DIN 127 ST ROSTFR 18/8 | RONDELLE-RESSORT B d3MM DIN 127 1
AC INOX 18/8
23 | 246-8314 | DICHTUNG d43/640X8MM KUNSTSTOFF JOINT d43/60X8MM MATIERE PLASTIQUE 1
26 | 266-8313 | ISOLIERSCHEIBE d41,5X0,3MM, KUNSTSTOFF | DISQUE ISOLANT d41,5X0,3MM, MATIERE
PLASTIQUE
25 | 246-5100 | HOER- UND SPRECHKAPSEL TK 398/130 OHM CAPSULE D'ECOUTE ET MICROPHONIQUE 1
TK 398/130 OHMS
26 | 246-8060 | HOERERMUSCHEL d53,5X21MM, KUNSTSTOFF PAVILLON D'ECOUTEUR d53,5X21MM, MATIERE 1
PLASTIQUE
12.12.91

AlEMD / PD0030 7 GRO1 / V03 ¢ IBMIiit JFi%1é¥ting: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung



Bildseite Katalog / Catalogue Baugruppe / Gr d’assemblage
Page illustrée
ALN / NSA 7610-604-9965 Nr 9.00
12 TELEFONZENTRALE 85 SPRECHGARNITUR
CENTRAL TELEPHONIQUE 85 GARNITUERE DE CONVERSATION
1 | 2

27 ——

30
(11)
(12)
(13) S SIS <
29
(15)

(13)

24 23 22

21

Form 9317 1186 2000 A7734/5

Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung




. Bildseite
Katalog / Catalogue Baugruppe / Gr d’assemblage Page illustrée
ALN / NSA 7610-604-9965 Nr 9.00 12
Textseite
TELEFONZENTRALE 85 SPRECHGARNITUR Page de texte
CENTRAL TELEPHONIQUE 85 GARNITUERE DE CONVERSATION 1
§ H Anz
Fig ALN / NSA Gegenstand Objet Nomb
246-895) | SPRECHGARNITUR TF ZEN 85, MIT KOPFHOERER; GARNITURE DE CONVERSATION CEN TF 85,
KEHLKOPFMIKROFON UND VERSTAERKER AVEC ECOUTEUR, LARYNGOPHONE ET AMPLI
266~56435 | KOPFHOERER AKG, HIT NACKENBUEGEL UND ECOUTEUR AKG, AVEC ETRIER DE NUQUE ET 1
KOPFBAND RUBAN DE TETE
266-7160 | KEHLKOPFMIKROFON AKG, MIT 2 MIKROFON- LARYNGOPHONE AKG, AVEC 2 CAPSULES 1
KAPSELN MICROPHONIQUES
266-8952 | VERSTAERKER AKG, MIT SCHALTUNG GEDRUCKT | AMPLIFICATEUR AKG, AVEC CIRCUIT IMPRIME 1
1 246-5449 | KOPFBAND 230X15MM RECHTS, MIT KLETTBAND | RUBAN DE TETE 230X15MM DROIT, AVEC 1
UND HOHLNIETE FERMETURE VELCRO ET RIVET TUBULAIRE
2 2G6-5448 | KOPFBAND 230X15MM LINKS, MIT KLETTBAND RUBAN DE TETE 230¥.5MM GAUCHE, AVEC 1
UND HOHLNIETE FERMETURE VELCRO ET RIVET TUBULAIRE
3 266-5436 | OHRPOLSTER 110X82X17HMM KUNSTSTOFF REMBOURREMENT AURICULAIRE 110X82X17MM 2
MATIERE PLASTIQUE
5 246~5604% | NACKENBUEGEL ST/KUNSTSTOFF VERSTELLBAR EES{E%L%E‘NUQUE AC/MATIERE PLASTIQUE, 1
6 266-54467 | KABEL 0,45M 2-ADR ABGESCHIRMT, MIT CABLE 0,45M 2 COND, BLINDE, AVEC 1
2 KNICKSCHUTZTUELLEN 2 MANCHONS DE PROTECTION
7 246-5437 | BUEGELUEBERZUG 150X110MM, KUNSTSTOFF REVETEML..T D'ETRIER 150X110MM MATIERE 1
MIT KLETTVERSCHLUSS PLASTIQUE, AVEC FERMETURE VELCRO
8 266-5646 | O-RING d74,5X1,7MH JOINT TORIQUE d74,5X1,7MM 2
266-5938 | HOERERSCHALE LINKS 90X60X25MM KUNSTSTOFF| CAPSULE D'ECOUTEUR G 90X60X25MM MATIERE
MIT KOPFBAND UND SCHIEBER PLASTIQUE AVEC RUBAN DE TETE ET CURSEUR
10 2646-5440 | KAPSELTRAEGER LK 105X77X17MM KUNSTSTOFF | PORTE-CAPSULE G 105X77X17MM MATIERE PLAS 1
MIT HOERERKAPSEL, KLAMMER UND 2 LITZEN TIQUE AVEC CAPSULE ECOUT, PINCE+2 TORONS
11 266-5445 | LAGERZAPFEN 10/6X33MM KUNSTSTOFF PIVOT 10/6X33MM MATIERE PLASTIQUE
12 206-2107 | DICHTUNGSRING d5/12X2MH GUMMI JOINT ANNULAIRE d5/12X2MM CAOUTCHOUC
13 246-5443 | DAEMPFUNGSRING d37/50X12MM SCHAUMSTOFF ANNEAU AMORTISSEUR d37/50X12MM
MATIERE SPONGIEUSE
14 266-5442 | LEITERPLATTE 23X14X1,5MM PLAQUE A CIRCUIT IMPRIME 23X14X1,5MM
15 266-7161 | MIKROFONHALTEBAND 245X20X2MM KUNSTSTOFF | RUBAN DE MAINTIEN DU MICROPHONE 2
MIT KLETTBAND : 2G5X20X2HM MAT PLAST+FERMETURE VELCRO
16 246-8953 | KABEL 0,4M 4-ADR ABGESCHIRMT, MIT CABLE 0,4M 4 COND, BLINDE, AVEC 1
3 KNICKSCHUTZTUELLEN 3 MANCHONS DE PROTECTION
17 2G6-7162 | MUENZSCHRAUBE M3X10MM ST VIS A FENTE POUR MONNAIE M3X10 AC 2
18 266-7165 { MIKROFON MIT FASSUNG LINKS MICROPHONE AVEC MONTURE A GAUCHE
19 266-8957 | KABEL 1,5M 4-ADR ABGESCHIRMT, MIT CABLE 1,5M 4 COND, BLINDE, AVEC PRISE 1
KUPPLUNG 5P UND KNICKSCHUTZTUELLEN MOBILE 5P ET MANCHONS DE PROTECTION
20 203-5021 | O-RING GACO ORM 0131-16 JOINT TORIQUE GACO ORM 0131-16 1
d13,1X1,6MM QUAL P 90 90 SHORE dl3,1X1,6MM QUAL P 90 90 SHORE
21 234-3606 | KUPPLUNG AMPHENOL 5P PW U-229/U, PRISE MOBILE AMPHENOL 5P PW U-229/U, 1
MIT KABELSCHUTZ AVEC PROTECTION DE CABLE
22 150-5485 | ZYLINDERSCHRAUBE M2X10 VSM 13300 MS VIS TETE CYLINDRIQUE M2X10 VSM 13300 LT 3
23 266-5955 | MIKROFONSTAENDER MOD 422 SUPPORT DE MICROPHONE MOD 422
114X108X25MM 114X108X25MM
24 2G6-8956 | SCHALTUNG GEDRUCKT d4aMM CIRCUIT IMPRIME d44qMM 1
VERSTAERKER AMPLIFICATEUR
26 266-7163 | MIKROFONSPANGE 100X24MM KUNSTSTOFF ECLISSE DE MICROPHONE 100X24MM MATIERE 1
PLASTIQUE
27 246-89549 | KABEL 0,5M 4-ADR ABGESCHIRMT, MIT CABLE 0,5M 49 COND, BLINDE, AVEC 1
2 KNICKSCHUTZTUELLEN 2 MANCHONS DE PROTECTION
28 2646-7164% | MIKROFON MIT FASSUNG RECHTS MICROPHONE AVEC MONTURE A DROITE
29 150~5854 | ZYLINDERSCHRAUBE M3X8 VSM 13300 VIS TETE CYLINDRIQUE M3X8 VSHM 13300 8
.8 UNI 4.8 NICKELE
30 2G6-5441 | KAPSELTRAEGER RT 105X77X17MM KUNSTSTOFF | PORTE-CAPSULE DR 10B5X77X17MM MATIERE 1
HIT HOERERKAPSEL UND KLAMMER PLAST AVEC CAPSULE D'ECOUTEUR ET PINCE
31 266-5439 | HOERERSCHALE RECHTS 90X60X25MM KUNST- CAPSULE D'ECOUTEUR DR 90X60X25MM MATIERE 1
STOFF, MIT KOPFBAND UND SCHIEBER PLASTIQUE, AVEC RUBAN DE TETE ET CURSEUR
246-7166 | NOCKENSCHLUESSEL d26MM KUNSTSTOFF CLEF A 4 ERGOTS d26MM MATIERE PLASTIQUE
MIT 4 NOCKEN
12.12.91

Al EMD /7 PD0030 / GRD1/ V03 / 1BM 627 4 OSIOG.JQQO

Igita

isierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017

Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung




Bildseite
Page IHustrée

13

Katalog / Catalogue

Baugruppe / Gr d’assemblage

ALN / NSA 7610-6064-9965

Nr 10.00

TELEFONZENTRALE 85
CENTRAL TELEPHONIQUE 85

KABELROLLE, KABEL
BOBINE A CABLE, CABLES

5,6

Fom 937 186 2000 37734/5

Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung




Katalog / Catalogue

Baugruppe / Gr d’assemblage

ALN / NSA

7610-604-9965 Nr

10.00

T

TELEFONZENTRALE 85

KABELROLLE,

KABEL

Bildseite
Page illustrée

13

Textseite
Page de texte

CENTRAL TELEPHONIQUE 85 BOBINE A CABLE, CABLES 1
i H Anz
Fig | ALN/NSA Gegenstand Objet Nomb
1 | 311-6488 | KABELTROMMEL MIT 20M KABEL 8X0,5MM2 TAMBOUR A CABLE AVEC 20M DE CABLE 1
UND 2 STECKERN AMPHENOL 10P U-77/U 8X0,5MM2 ET 2 FICHES AMPH 10P U-77/VU
2 | 311-6490 | KABELTROMMEL d180X135MM MIT TRAGARM EAMBOUSPQ CABLE d180X135MM, AVEC 1
RAS-SUPPORT
SIEHE KATALOG/VOIR CATALOGUE 311-6200 SIEHE KATALOG/VOIR CATALOGUE 311-6200
3 | 311-6489 | KABEL 20M 8X0,5MM2 MIT 2 STECKERN CABLE 20M 8X0,5MM2, AVEC 2 FICHES 1
AMPHENOL 10P U-77/U AMPHENOL 10P U-77/U
PER/PAR M 259-0860 PER/PAR M 259-0860
4 | 234-3590 | STECKER AMPHENOL 10P, U-77/U MIT KABEL- | FICHE AMPHENOL 10P, U-77/U AVEC RESSORT 2
SCHUTZFEDER PROTEGE-CABLE
5 | 606-9960 | FLACHKABEL 170MM CABLE PLAT 170MM 1
MIT 2 BUCHSENLEISTEN 40P AVEC 2 BARRETTES A DOUILLES 40P
6 | 233-7500 [ BUCHSENLEISTE 40P, TYP NR 77336-040 BARRETTE A DOUILLES 40P, 2
TYPE NO 77336-040
7 | 259-4511 | FLACHBANDKABEL AWG 28 40X0,09MM2 CABLE-RUBAN AWG 28 40X0,09MM2 1
FARBCODIERT 50,8MM BREIT METER| CODE EN COULEUR, LARGEUR 50,8MM METRE
12.12.91

Al EMD 7 PD0030 / GRD1/ Vo3 / 1BM g8 fis1Pung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung




ES G'BT KEINE BILDSEITE 14

IL N'Y A PAS DE PAGE ILLUSTREE 14

Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittiung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung



Katalog / Catalogue

Baugruppe / Gr d’assemblage

Bildseite
Page iHustrée

ALN / NSA 7610-604-9965 Nr 11.00 14
Textseite
TELEFONZENTRALE 85 ZUBEHOER Page de texte
CENTRAL TELEPHONIQUE 85 ACCESSOIRES 1
H Anz
Fig | ALN/NSA Gegenstand Objet Nomb
606-9963 | TASCHE 275X160X150MM KUNSTSTOFF SACOCHE 275X160X150MM MATIERE PLASTIQUE 1
*TF ZEN 85" *TF ZEN 85"
604-9966 | TRAGRIEMEN 25X1350MM KUNSTSTOFF, MIT BRETELLE 25X1350MM MATIERE PLASTIQUE, 1
POLSTER UND 2 KARABINERHAKEN AVEC REMBOURRAGE ET 2 CROCHETS-MQ
200-3522 | KARABINERHAKEN 50MM ST ROSTFREI MIT CROCHET-MOUSQUETON 50MM AC INOX AVEC 2
OESE 25X5MM OEILLET 25X5MM
606-9901 | SCHILD 260X140MM KUNSTSTOFF PLAQUE 260X140MM MATIERE PLASTIQUE 1
KURZANLEITUNG DESCRIPTION SOMMAIRE
604-9964 | ZUBEHOERTASCHE 250X152X85MM KUNSTSTOFF | SACOCHE D*ACCESSOIRES 250X152X85MM 1
*TF ZEN 85" MATIERE PLASTIQUE 'TF ZEN 85°'
604-9902 | ERDPFAHL 250MM ST, MIT KLEMMRING PIQUET DE MISE A LA TERRE 250MM AC, AVEC 1
BAGUE DE SERRAGE
604-9903 | KLEMMRING d20X10MM ST, MIT GEWINDE M5 ?%GEE ag SERRAGE d20X10MM AC, AVEC 1
L
178-6423 | SICHERUNGSSCHEIBE d3,2MM DIN 6799 CIRCLIP EXTERIEUR d3,2MM DIN 6799 1
FD ST ROSTFR AC RESS INOX
605-1155 | ANSCHLUSSKASTEN LINIEN 1-4 BOITE DE RACCORDEMENT LIGNES 1-¢ 1
SIEHE KATALOG/VOIR CATALOGUE 605-1000 SIEHE KATALOG/VOIR CATALOGUE 605-1000
604-9968 | TESTKABEL TK-85 500MM, MIT KUPPLUNG CABLE DE TEST TK-85 500MM, AVEC PRISE
AMPHENOL 5P UND KASTEN MIT MESSBUCHSEN | AMPHENOL 5P ET COFFRET AVEC JACKS
604-9969 | PRUEFADAPTER 203X174X76MM ADAPTATEUR DE CONTROLE 203X174X76MM
*TF ZEN 85°' *TF ZEN 85'
292-8684 | REGLEMENT 58.100 D/F/I REGLEMENT 58.100 D/F/I
'DIE TELEFONZENTRALE 85°' ‘ "LE CENTRAL TELEPHONIQUE 85"
12.12.91

Al EMD / PDO030 + GRD1 / V03 / IBM 3827 /

05.06.1980

Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung




Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung



Reparaturkompetenzen Seite

Katalog ALN 604-9965
3036 Bezeichnung des Objektes
Volltext
Telefonzentrale 85
Kurztext Tf Zen 85 ALN 604-9961

1. Allgemeines

1.1 Arbeitszuteilung

0 Bedienungsmannschaft

Truppenhandwerker

Truppe

Versorgungsbereich
Basis
Unterhaltsstufen

Vi Unterhaltsstelle

N/ S S

Verwaltung

V3 Industrie

1.2 Zustandige Truppenhandwerker

- Artilleriegerdtemechaniker
- Uebermittlungsgerdtemechaniker

Texte frangais au verso Genehmigung Revision
Testo italiano. s rta grigi : o U0
i I rbigil‘cla(f%iear rqlgg:lelerein Interessengeme nscha?tlUéérz?r?ittlung 2017 7091

587 2000 39397/1 Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung



Compétences de réparation Page
Catalogue NSA 604-9965
3036 Désignation de I'objet
Texte complet PO, :
s P Central téléphonique 85
Texte abrégé Cen tf 85 NSA 604-9961
1. Généralités
1.1 Attribution du travail
|
0 Opérateurs
()]
£y
o Artisans de troupe
i 1
S 4
5 2 | | ——=———
2| | g
38|
e |8 2 Artisans de troupe de la cp mat, type C
1HERE
£ L SR RS [ T
O O
() w
o V1 Service d'entretien
S
g
k7 V) SN (REL -
=
=
<
V3 Industrie
1.2 Artisans de troupe compétents
- Mécaniciens d'appareils d'artillerie
- Mécaniciens d'appareils de transmission
Deutscher Text auf Riickseite Vu et approuvé Révision
Testo italiano su carta grigia
nigf:glicinrl_l_ng- \erein lnteress ngamnir%clrhgﬁgﬁh:arm'i—+l:?n’g19n$£

587 2000 39397/2

Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung




Reparaturkompetenzen Seite
Katalog ALN 604-=9965 Versorgungsbereich Bemerkungen
Bezeichnung des Objektes Truppe Basis Xjenr;val-
Volltext Telefonzentrale 85
Unterhaltsstufen
Kurztext Tf Zen 85 0 1 2 3 |V1|{Vv2|V3
ALN 604-9961
Gerédt austauschen |x | x X X =
Gehduse austauschen | - | - X X b'4
Frontteil
- Bezeichnungsschild ersetzen X | x X i X
- Frontplatte austauschen |- | x b4 X X
= Rastelement‘ ersetzen = || 5 X x X
- Drehknopf kombiniert ersetzen S X X X
- Sichtfenster ersetzen e X X X
- Dichtung Bedienungs- ersetzen Sli= X X X
einheit
- Summer ersetzen =i X X X
- Elektronik Bedienungs-— austauschen (- |x X X X
einheit
- Schauzeichen reparieren (- |- X X X
- Komponenten Bedienungs-  ersetzen == X b4 x
einheit
- Flachbandkabel ersetzen =Nl X X X
Wanne
- Erdschraube ersetzen = bie X 4
- Doppelklemme kombiniert  ersetzen = lx X X X
- Stecker negativ 5-Pol ersetzen = lix X 35 X
- Stecker negativ 10-Pol ersetzen =l b4 X 4
- Schutzkappe komplett ersetzen = [ bid X 4
5=Fol
Texte frangais au verso Genehmigung Revision
Testo italiamdgtuaGdetaugEgigerein Interessengemeinschadd Ube8ittlung 207710,91

10.81 8000

13903/4

o Ll G, TR - 1 A . - T e . e
UCTITICT. JL”LUHB TTISTUTISCTITCSS ATITTICTTITIatcriart UTTTUTTigouTItTI SLULLZUTTS




Compétences de réparation

Page

Catalogue NSA 604-9965

Domaines du soutien

Désignation de I'objet

figgtecamplet Central téléphonique 85

Troupe Base

Adminis-
tration

Echelons d’entretien

Remarques

Texte abrégé Cen tf 85 of .1 [21 8 |viivelvs
NSA 604-9961

Appareil

Appareil échanger X | x X X =

Boitier échanger == X b4 X

Panneau frontal

- Plaque d'identification remplacer |x| x X X X

- Panneau frontal échanger NN X X X

- Elément d'arrét remplacer |- | x X X X

- Bouton rotatif combiné remplacer |- | - b4 b4 X

- Voyant remplacer |- | x o X X

- Joint de l'unité de remplacer |- | - bi¢ X X
commande

- Ronfleur remplacer |- | x b'd X 5id

- Unité de commande échanger = ['x X X X
électronique
Indicateur optique réparer == X b4 X

- Composants de l'unité remplacer |- | - X X X
de commande

- Cable-ruban remplacer |- | x X X X

Carcasse

- Vis de mise a terre remplacer |- | x i X X

- Borne double combinée remplacer |-| x X X X

- Fiche négative a 5 péles remplacer | -| x 5 X X

- Fiche négative a 10 pdéles remplacer | -| x X Ve X

- Coiffe compléete a 5 pdéles remplacer | -| x % X X
Deutscher Text auf Riickseite Vu et approuvé Reévision
Testo italiano su cﬂtg%t%rligiigrung: Verein Interessq ngemzelln's%hggt Ubermitt(u'nlg02'091]7

587 5000 39397/4

Quelle: Stittung Historisches Armeematerial Fuhrungsunterstutzung




Reparaturkompetenzen

Seite

Katalog ALN 604-9965 Versorgungsbereich Bemerkungen
Bezeichnung des Objektes Truppe Basis :/uenr;val—
yeltiet Telefonzentrale 85
Unterhaltsstufen
Kurztext Tf Zen 85 0 1 2 3 [vi|v2|V3
ALN 604-9961
- Schutzkappe kémplett ersetzen =i X X X
10-Pol
- Batteriefach austauschen | - | x b4 X X
- Gummifilisse ersetzen =l X X X
- Kurbelinduktor austagschen = X X X
reparieren |- | - = X =
- Kurbel ersetzen = |15 X X X
- Elektronik Leitungsteil  austauschen |- | x X e bie
- Ableiter UC' 90 ersetzen = = X X X
- Varistor 95 V ersetzen = X X X
- Komponenten Leitungsteil ersetzen =hl o7 X X
- Feuchtigkeitsindikator ersetzen 5 X X X
- Silicagelbeutel austauschen |- |x X 30 X
Mikrotelefon
- Mikrofonkapsel ersetzen = | X X X
- Horkapsel ersetzen =l X X X
- Mikrotelefon austauschen |x |x X X X
- Anschlusskabel austauschen |- |x X X 4
Lidrmsprechgarnitur
- ganze Sprechgarnitur austauschen |x |x X X 4
- Béander Mikrofon ersetzen = |l X b4 °4
- Polster HOrerschale ersetzen = X X 4
- Biligeliiberzug ersetzen = Bl X X K
- lbrige Reparaturen |l X X X
Texte frangais au verso Genehmigung Revision
Testo italiadigisalsactaggigi@rein Interessengemeirfschaft lerni®@ung 2417 7.10.91
bial Ciihriinacuntarctiitzling

10.81 8000

13903/4

Qualla: Stiftng Llictaricehac Avannimata
ST e YTt eT S T T tOT TS reeT e

oo ot oo ree ot

LR S)




m Compétences de réparation Page 4
I -
u Catalogue NSA 604-9965 Domaines du soutien Remarques
Désignation de |'objet Troupe Base Adminis-
tration
foiieicompios Central téléphonique 85
Echelons d’entretien
Texte abrége €D tf 85 ol 1 [2] 3 [vi|v2|vs
- Coiffe complete a remplacer | -| x X X X
10 pdles
- Casier de batteries échanger =l X X b4
- Pieds en caoutchouc remplacer | -| x b4 X X
- Inducteur a manivelle échanger =R i X Ve
réparer == = X =
- Manivelle remplacer | -| x X X X
- Partie conductrice de échanger s bid X X
1'électronique
- Parafoudre UC 90 remplacer | -| - X i X
- Varistor 95 V remplacer | -| - X X X
- Composants de la partie remplacer | -| - b4 X o
conductrice
- Indicateur d'humidité remplacer | -| x X X b4
- Sachet de Silicagel échanger — i e X X X
Microtéléphone
- Capsule de microphone remplacer | -| x X X X
- Capsule d'écoute remplacer | -| x X X X
- Microtéléphone échanger XX X X b'4
- Cadble de raccordement échanger — [V B X X
Garniture de conversation
a 1'épreuve du bruit
- Garniture compléte échanger X X X X X
- Rubans de microphone remplacer | -| x 5 X X
- Rembourrage de la co-
quille d'écouteur remplacer | -| x b4 X X
- Recouvrement de 1'écou-
teur remplacer | -| x 3 X i
- Autres réparations i[F= X X X
Deutscher Text auf Riickseite Vu et approuvé Révision
Testo italiano su cddtgitpligiarung: Verein Interessgngemeirdthéft 8bermittiung®@0AY

Quelle: Stift, Mg l-lrigtnricrhac:érr'

587 5000 39397/4

heamatarial Eiithrungcus
- -

hterstitzung
S




Competenze di riparazione

Pagina

1

Catalogo NDEs 604-9965

3036  Denominazione dell’oggetto

Testo completo

Centrale telefonica 85

Texte francaid i |sapierblélerein Interessengemei

hschaft Uberenjiglsing 2

" Testo abbreviato T 7ep 85 NDEs . £54-9961
1. Generalita '
1.1 Assegnazione del lavoro
Operatori
0 P
« PO . .
§ Artigiani di truppa
= 1
2
o
£ o 2 | e
2| |8 »
@ e
lol| 2
5 § g Artigiani di truppa della cp mat tipo C
o @ 3
£ S | | |
@ 2
©
5
Vi1 Organo preposto alla manutenzione
[}
&
2 ve T
V]
O
V3 Industria
1.2 Artigiani di truppa competenti
- Meccanici apparecchi dell'artiglieria
- Meccanici apparecchi di trasmissione
Deutscher Text auf biauem Papier Approvato Revisione

U2710.91

Quelle: QHH’llng Historisches Armoomat
10.81 1000 13803/3

cial Eihrungcuntoretiitd
(=]

LI
S




Competenze di riparazione

Pagina

Catalogo NDEs

604-9965

Settore di sostegno

Denominazione dell’'oggetto

Testo completo

Centrale telefonica 85

Truppa Base

Gestione

Scaglione manutenzione

Osservazioni

Testo abbreviato  Tf Zen 85 o 1 [2] 3 |vi|v2|v3
NDEs 604-9961

Apparecchio

Apparecchio cambiare X X b4 X -

Scatola cambiare - - X X X

Parte frontale

- Targhetta dei dati sostituire | x| x X b4 X

- Pannello frontale cambiare -l x X X X

- Elemento a scatto sostituire | -| x X X bl

- Manopola combinata sostituire | -| - b4 X X

- Finestrella trasparente sostituire | - x X b4 bl

- Guarnizione unita sostituire | -| - b4 X be
di comando

- Cicalino sostituire | ~-| x X X X

- Elettronica unita cambiare - x b4 X X]
di comando

- Segnalatore ottico riparare - - b4 X ble

- Componenti unita sostituire | -| - X X X
di comando

- Cavo a nastro sostituire | -| x X X X

Vaschetta

- Vite di messa a terra sostituire | -| x X b4 X

-~ Morsetto doppio combinato sostituire | -| x X x X

- Spina negativa 5 poli sostituire | ~| x X X X
Deutscher Text auf blauem Papier Approvato Revisione

Texte francais sur %aglner

tah5|erung Verein Interesse)

ngen%ﬁn&ﬁ%?tUbermi

HutP2817

Quelle: STIFtung Historisches Armeematerial Funrungsunterstutzung

587 2000 39397/5




Competenze di riparazione

Pagina

Catalogo NDEs  604-9965

Settore di sostegno

Denominazione dell’oggetto

Testo completo

Centrale telefonica 85

Truppa Base

Gestione

Scaglione manutenzione

Osservazioni

Testo abbreviato  Tf Zen 85 0 1 2 3 |v1|v2|v3
NDEs 604-9961
- Spina negativa 10 poli sostituire | - x X X X
- Calotta completa sostituire | - x b4 b4 bl
5 poli
- Calotta completa sostituire | -| x X X X]
10 poli
- Vano batterie cambiare -l x bd X X
- Piedini di gomma sostituire | - x X b4 X
- Induttore a manovella cgmbiare - X X X bl
riparare - - - X -
- Manovella sostituire | -] x X X Xi
-~ Componente conduttore cambiare - x X X X
- Scaricatore UC 90 sostituire | —-| - X X X
- Varistore 95 V sostituire | ~| - X X X
-~ Componenti elemento sostituire | -| - X b4 X
conduttore
- Indicatore umidita sostituire | - x X X X
- Sacchetto di silicagel cambiare - X X X X
Microtelefono
- Capsula microfonica sostituire | -| x X bi¢ X
- Capsula dell'auricolare sostituire | -| x X b4 X
- Microtelefono cambiare X X X b4 X
- Cavo di raccordo cambiare - X b 4 b4 X
Cuffia antidisturbo
- Cuffia intera cambiare x| X X X X
Deutscher Text auf blauem Papier Approvato Revisione
Texte francaisisuipapiag bletein Interessengemeifschaft 2be#n8%lung 202710.91
PP,

587 2000 39397/5

L Ll HP Y H [ A +.
LUTTIC,.  OUmtUTTg TTITSTOTIOUTTC S ATTTITETTTTaT

AN tarekiiks
ranrt UIIIUIISDUI|LC|D\.UL U||6




") | Competenze di riparazione Pagina
I —
- Catalogo NDEs  604-9965 Settore di sostegno Osservazioni
Denominazione dell’oggetto Truppa Base Gestione
Testo completo Centrale telefonica 85
Scaglione manutenzione
Testo abbreviato  Tf Zen 85 ol 1 2| 3 [vi1v2|v3
NDEs 604-9961
- Nastri microfono sostituire - X X X bl
- Cuscinetti ricevitore sostituire - x X X b
- Rivestimento staffa sostituire -l X X X bl
- Riparazioni rimanenti -l - X b4 bl
Deutscher Text auf blauem Papier Approvato Revisione
Texte francais sur %ipgnl?arlltgll%?ung: Verein Interessq ngeme%&dﬁa‘f?% bermitZIU;wg 2%{7

587 2000 3939775 Quelle: Stirtung Historisches Armeematerial FUhrungsunterstutzung



GRDN L340 ALN / NSA 7610-604-9965 Seite
INDEX nach ALN Page
TELEFONZENTRALE 85 INDEX selon NSA
CENTRAL TELEPHONIQUE 85 1
Fabrikant/Fabricant/Norm(e)
AuRiEA BD| BS | FIG |ANZ A Fabrikant/Fabricant/Norm(e) BD| BS |FIG | ANZ
Art-Nr/No d’art Code [TM| PI NB Art-Nr/No d’art Code [TM| PI NB
150-0020 84 DIN 9 10 6 192 225-20242 7950
5305-0180 GRD 203-5021(5330-0100 GRD Jbii 20 1
13300 VSM ORM 0131-16 P 90 0260
7585 12 20 1
1506-5485 84 DIN 12 22 3 |203-5026|5330-0100 GRD S 16 1
15305-0180 GRD ORM 0l161-16 P 5 0260
150-5846 84 DIN 2 6 2 |204-1021|5330-0100 GRD 4 9 6
5305-0180 GRD 5330-12-154-4087 2335
13300 VSM WZ 2-1796 WS 857 3525
5305-12-152-1002 2335 204-1767|5330-0100 GRD > 4 1
7585 A-0S-023073-11 0918
3 1l > 5330-12-122-2779 2335
150-5854 84 DIN 12 29 8 5330-99-629-9456 2335
5305-0180 GRD OR 6-2 NBR/769 6390
151-7851|5305-0212 GRD 11 21 1 |204-1784({5330-0100 GRD 2 28 1k
12156 VSM 5330-12-153-5362 2335
159-6136| 7971 DIN 8 12 2 OR 45-2 NBR/769 6390
5305-0700 GRD 204-2107{5330-0100 GRD 12 12 6
10 9 2 |213-0068{5906-0619 GRD 8 7 6
161-2534|5310-0375 GRD 9 i 15 6 2322 330 22332 5230
212748 SN 10 11 2
161-2536|5310-0375 GRD 2 7 2 |214-4580|5906-0425 GRD 8 1 il
212748 SN R55182 MIL-
53 13 3 RNC55H75R0FR 4514
5 5 8 010 5906
6 3 13 |214-4688|5906-0425 GRD 8 2 7
10 4 [ R55182 MIL-
161-2537|5310-0375 GRD 5 14 1l RNC55H1001FR 4514
212748 SN 010 5906
161-2538|5310-0375 GRD S 21 3 10 17 1
212748 SN 214-4721|5906-0425 GRD 8 6 6
4 5 G R5E5182 MIL-
161-2539|5310-0375 GRD 3 9 2 RNCBE5H2211FR 4514
212748 SN 010 5906
166-9676{2.9606.527 3090 5 4 8 |214-4729|5906-0425 GRD 10 18 1
6 G G R55182 MIL-
166-9677|2.9606.526/M3X14/4 3090 6 5 G RNC55H2671FR 4514
10 12 2 010 5906
166-9678{2.9606.526/M3X16/6 3090 6 2 5 |214-4913|5906-0425 GRD 8 8 6
166-9679|2.9606.526/M3X20/6 3090 10 3 2 R55182 MIL-
166-9680/2.9606.514/01 3090 4 4 4 RNCE5H2213FR 4514
167-9662| 7982 DIN 4 13 8 010 5906
5305-0735 GRD 220-7833|ERZ-C14DK151 1935 10 2 12
177-0980|5310-0117 GRD 2 16 1 SIOV-S14K95/Q69-X3 6340
13753 VSH 152 157-14151 7950
7585 225-7101| 44112 DIN 8 9 6
178-1340{5310-0290 GRD 2 17 1 5910-0950 GRD
13904 VSH PHE 280HD710K 5643
7585 226-5717| 41240 DIN 8 G 1
178-1346 125 DIN S 12 =] 5910-0620 GRD
5310-0290 GRD PEG 123EH4470Q 5643
5310-12-150-3611 2335 226-7108| 41240 DIN 8 5 6
5310-12-175-7410 2335 5910-0620 GRD
178-2143 127 DIN 11 22 1 PEG 124KB2680Q 5643
5310-0341 GRD 226-7109| 41240 DIN 10 16 1
5305-12-189-2867 2335 5910-0620 GRD
178-2740 128 DIN 2 18 1 PEG 123PS2220Q 5643
5310-0342 GRD 230-1004{UC 90 1273 10 5 12
178-6423| 6799 DIN 2 22 1 |232-1069(3.5000.104/01 3090 9 12 49
5340-0510 GRD MD40 AU 3496
MS 16633-4012 5185 41780 6540
5 12 1 |233-6450{GC800 0252 2 11 1
14 1 |233-7500({1.8077.502/40 3090 13 6 2
178-6429 6799 DIN 5 13 1 |233-7501|1.8877.505/40 3090 8 I 1
5340-0510 GRD 10 8 1
178-7075|53640-0515 GRD 9 Z 6 |234-3590(5935-0200 GRD 13 4 2
8.3010.139/30 3090 uU-77/0 0252
S 12002 SERIE 14 5210 234-3598(5935-0202 GRD 2 12 1
186-4440 1476 DIN 2 30 2 164-7J U-79/U 0252
5315-0305 GRD 234-3602(5935-0202 GRD 2 10 1
200-3522/ A.61.5633 3695 14 2 164-183 0252
203-2007|5330-0100 GRD 2 20 i L U-183/U 0252
WZ 2-3551 WS 857 3525 2364-3606|5935-0200 GRD 11 19 1
203-21915330-0100 GRD 2 o7 it PW U-229/U 0252
WZ 2-4760 WS 857 3525 12 21 1
203-5004|5330-0100 GRD 3 20 3 |235-1377|1.0505.117.01 (ALT 3090 2 3 6
ORM 0051-16 P 5 0260 3.5103.001/01 (NEU 3090
203-5018{5330-0100 .. ... |GRD S 19 4 L 510 100-01840 7950
ORM 0121-16 Pigitalisie[gpge Vergin Int¢ressgngeneinsegaf] o ay ipiluserd0d 7 2565 7 6 1
HAI EMD / PDO500 / neu 7 Vo1 /7 1BWMLSHEATE2125Hdgd NG HISLOTISCNES Armeematerial Funrungsunterstutzung 11.06.92



GRON L340 ALN / NSA 7610-604-9965 Seite
INDEX nach ALN Page
TELEFONZENTRALE 85 INDEX selon NSA
CENTRAL TELEPHONIQUE 85 2
Fabrikant/Fabricant/Norm(e /
K LNRSA ) |IBD| BS | FIG [ANZ ARG Fabrikant/Fabricant/Norm(e) BD| BS | FIG | ANZ
Art-Nr/No d'art Code |TM| PI NB Art-Nr/No d’art Code [TM| PI NB
1.8006.181/01 3090 266-8954 (2480 K 0002 0301 12 27 1
235-1698(MK 8/4 PA 3077.6 2565 10 10 2 |2646-8956(2203 M 0601 0301 12 24 1
1.8006.181/02 3090 266-8957(2480 K 0006 0301 12 19 1
236-2296/3.5000.121/03 3090 7 5 6 [259-6511|ALPHA 3581/40 0293 13 7 1
DS2-24V 5945 1.8568.004/40 3090
10 19 1 |270-4200{1.8003.039/02 3090 4 20 1
236-2297(1.8054.004,01 3090 10 7 6 [276-5746 HENR 433 040P2 0910 2 4 1
S3-24V 5945 IDA-WHIT 16425
264-3609|5961-0126 GRD 7 9 6 |278-1519| 55473 DIN 2 5 1
TU 036.1301 S 6100 1290
2G64-7856(5960-0140 GRD 7 2 | 50 |280-2289/11-103031-014.01 2690 11 7 2
1NG007 6582 292-8684(58.100 D/F/I 1830 14
10 16 G |311-6488 13 1 1
2664-8586(5960-0141 GRD 7 8 6 [311-6489 13 3 1
2N5064 6582 311-6490 13 2 1
2646-9059|5960-0140 GRD 7 4 1 [604-9900|{2.9606.001 3090 1 1 i
IN5347A 4582 60646-9901(2.9606.800/01 3090 16 1
266-9163|5960-0140 GRD 7 11 6 [604-9902(2.9606.106 3090 14 1
10775-01 1867 604-9903(2.9606.552 3090 2 21 1
BZX55/C2V7 2161 14 1
26G6-9178/5960-0140 GRD 7 7 6 |604-9904|2.9606.100 3090 1 2 1
BZX55/C24 2161 2 1 1
26G6-9688(5960-0140 GRD 7 10 7 |604-9906(2.9606.110 3090 2 2 1
1N5371BRL 4582 604-9907(2.9606.104 3090 2 23 1
BZX55/C62 7285 604-9908(2.9606.105 3090 2 24 1
26G64-9489(5960-0140 GRD 10 15 1 [604-9909|2.9606.541 3090 2 26 1
1N5371B 4582 604-9910(2.9606.452 3090 2 8 1
266-5100( 073721 0400 it 25 1 [604-9911(2.9606.533 3090 2 25 1
2646-5635|T307 0301 12 1 [604-9913(2.9606.583 3090 3 5 1
26G6-5636/1814 Z 1105 0301 12 3 2 |604-9914|2.9606.553 3090 3 3 1
2646-5637|2337 M 0301 0301 12 7 1 |604-9915|2.9606.557 3090 3 2 1
2646-5438|2337 M 0102 0301 12 9 1 [604-9916(2.9606.554 3090 3 17 3
266-5439(2337 M 0101 0301 12 31 1 |604-9917|2.9606.556 3090 3 18 3
266-56640| 2337 M 0602 0301 12 10 1 |604-9918|2.9606.108 3090 3 6 1
266-5641|2337 M 0601 0301 12 30 1 [604-9919|2.9606.581 3090 3 10 1
266-5442| 2337 Z 1401 0301 12 14 1 |604-9920(2.9606.551 3090 2 15 1
266-56G43(2248 Z 1402 0301 12 i 2 |604-9921|2.9606.572 3090 2 9 2
26G6-5446|2337 M 0401 0301 12 5 1 4 7 2
246-5645|2337 Z 1101 0301 12 11 2 |604-9922|3.5102.111 3090 2 19 1
266-5646(1830 N 0212 0301 12 8 2 10 1 1
266-5447|2680 K 0003 0301 12 6 1 [604-9923|2.9606.101 3090 1 3 1
2646-5648|2337 M 0202 0301 12 2 i 4 1 1
266-5649(2337 M 0201 0301 12 1 1 |604-9924|2.9606.506 3090 4 3 1
266-5955 6680 12 22 1 [604-9925(2.9606.113 3090 4 6 1
266-7101| AKG DK048 5230 11 12 1 6 1 1
266-7160(Q92 0301 12 1 |604-9926|3.5102.112 3090 6 7 1
2646-7161|3292 Z 0701 0301 12 15 2 7 1 1
266-7162|2392 Z 0501 0301 12 17 2 |604-9927|3.5102.113 3090 6 8 1
26G6-7163[2392 Z 0902 0301 12 26 1 9 1 1
2646-7166(2392 M 0501 0301 12 28 1 |6064-9928|2.9606.103 3090 1 5 1
266-7165[2392 M 0502 0301 12 18 1 4 19 1
266-7166/2392 Z 2101 0301 12 5 1 1
266-8058| AW ALE 26A 0140 il 6 1 |604-9929|2.9606.565 3090 5 2 1
266-8060[1.907.160 0995 11 26 1 |604-9930(2.9606.112 3090 4 10 1
11-103031-002.01 2690 604-9931(2.9606.102/01 3090 4 14 6
266-8061(1.907.159 0995 11 13 1 |6064-9932|2.9606.102/02 3090 4 15 1
11-103030-006.01 2690 604-9933(2.9606.545/01 3090 4 16 6
266-8062/11-103031-020.01 2690 11 14 1 |6064-993G|2.9606.545/02 3090 4 17 1
266-830311-103031-015.01 2690 1 8 2 |604-9935|2.9606.111 3090 4 2 1
266-8304/11-103030-003.01 2690 11 5 1 [604-9936(2.9606.512 3090 4 18 al
2646-8305/1.906.166 0995 11 3 1 |604-9937|2.9606.522 3090 4 8 6
11-103031-005.01 2690 604-9938(2.9606.513 3090 4 21 1
266-8309(11-103031-010.01 2690 11 17 1 |606-9939|2.9606.562 3090 4 22 1
266-8312/11-103030-005.01 2690 11 4 1 [604-9940(2.9606.117 3090 5 7 1
246-8313(11-103031-008.01 2690 11 24 1 |604-9941|2.9606.529 3090 5 8 1
246-83164(1.907.161 0995 11 23 1 |606-9942|2.9606.576 3090 5 9 1
11-103031-006.01 2690 604-9943(2.9606.575 3090 5 10 1
246-8316(/11-103031-011.01 2690 11 16 1 |604-99664|2.9606.576 3090 5 11 1
2646-8317(11-103030-00%.01 2690 11 9 1 |604-9945|2.9606.523 3090 5 3 1
2646-8321({11-103031-001.01 2690 11 10 1 |604-9946|2.9606.571 3090 5 6 8
266-8322(1.907.162 0995 11 15 1 (604-9947|2.9606.558/01 3090 10 6| 12
11-103031-007.01 2690 604-9948(2.9606.566 3090 6 6 4
246-83G5| AW LTG 503 B 0140 11 11 1 7 3 4
266-8384/11.103031.023.01 2690 11 18 1 10 13 2
246-8387(11.103029.004 2690 11 1 1 [604-9949(2.9606.300 3090 8 10 6
266-8388(11-103029-006.01 2690 11 2 1 |604-9950|2.9606.301 3090 8 3 1
2646-8951|Q37/92/T307 0301 12 604-9951(1.0248.100 3090 9 9 6
266-8952|Q37 0301 12 1 |604-9952|1.8568.123/10 3090 9 2 4
246-8953) 2480 K 0001 Digitkierungl¥erpihénterdsp ey cheffe 3B rmittlung 24 BP0 9 4| 6
HAI EMD / PD0500 / neu / V01 /1BM 3827 / {0Q§a#pe: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung 11.06.92



GRDN.L340 ALN / NSA 7610-604-9965 Seite
INDEX nach ALN Page
TELEFONZENTRALE 85 INDEX selon NSA 3
CENTRAL TELEPHONIQUE 85
Fabrikant/Fabricant/Norm(e i
e - (e) |BD| BS | FIG |ANZ TR T Fabrikant/Fabricant/Norm(e) BD| BS | FIG | ANZ
Art-Nr/No d‘art Code [TM| PI NB Art-Nr/No d‘art Code [TM| PI NB
604-9954|2.9606.559 3090 9 3 6
604-9955/2.9606.524 3090 9 5 6
604-9956(2.9606.560 3090 9 6 6
614-9957|2.9606.525 3090 9 8 3
604-9958/2.9606.579 3090 3 7 1
€04-9959|2.9606.580 3090 3 8 1
604-9960{2.9606.401 3090 13 5 i
614-9961/2.9606.000/00 3090 1
r 4-9962 3090 1
64-9963(2.9606.120/01 3090 14 1
614-9964]2.9606.120/03 3090 14 1
©04-9966|2.9606.120/02 3090 14 1
606-9967 1
604-9968|3.5004.006 3090 14
604-9969{3.5004.008 3090 14
604-9970|2.9606.561/01 3090 4 12 6
6064-9971|2.9606.561/02 3090 4 12 1
604-9972|2.9606.561/03 3090 4 12 1
604-9973|2.9606.109 3090 4 1ol 1
604-9974|8.5701.024 3090 2 29 1
604-9975 1
604-9976 1
6064-9983 3090 2 23 1
606-9984 3090 2 15 1l
604-9985 3090 G 20 1
604-9986 3090 5 1 1
604-9987 3090 G 1 1
604-9989|3.5000.016/12 3090 2 13 1
604-9990(2.9606.532 3090 2 31 1
604-9991|2.9606.530 3090 2 36 1
604-9992|2.9606.534 3090 2 33 il
604-9993|2.9606.538 3090 2 32 1
605-1155/2 9600 053 3090 14 il
617-5135/1.907.106 0995 1 4 1
11-103875-002 2690
2 14 X
3 1 1
Digitalisiefung: Yerein Intgresse ngenl\einschaft Ubermittlung 2017

HAI EMD 7 PD0500 / neu 7 Vo1 / 1ENURHE 208l184ang Historisches Armeematerial Fuhrungsunterstutzung 11.06.92



Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittiung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung



GRDN.L340 ALN / NSA 7610-6046-9965 Seite
INDEX nach Art Nr des Fabr Page
TELEFONZENTRALE 85 INDEX selon no d’art du fabr 1
CENTRAL TELEPHONIQUE 85
wrae :
abrikant/Fabricant/Norm(e) ALRUHER BD| BS | FIG |ANZ Fabrikant/Fabricant/Norm(e) AUFZNSA BD| BS |FIG | ANZ
Art-Nr/No d’art Code TM| PI NB Art-Nr/No d’art Code TM| PI NB
3090 |604-9962 1 14
1290 |278-1519 2 5 1/1.8003.039/02 3090 (270-4200 4 |20 1
7585 |177-0980 2 16 1{1.8006.181/01 3090 |235-1697 7 6 1
3090 [604-9983 2 23 1/1.8006.181/02 3090 |235-1698 10 |10 2
7585 [178-1340 2 17 1]1.8054.004.01 3090 |236-2297 10 7 6
3090 |604-9984 2 15 1]1.8077.502/640 3090 |233-7500 13 6 2
IDA-WHIT 16425 |276-5746 2 4 11814 z 1105 0301 |246-5436 12 3 2
7585 |150-5846 2 6 2 (u-183/U 0252 |234-3602 2 |10 1
3 11 3 /1830 N 0212 0301 |246-5646 12 8 2
3090 [604-9985 4 20 1|1.8568.004/40 3090 [259-4511 13 7 1
3090 |604-9987 4 1 1(1.8568.123/10 3090 |604-9952 9 2 4
3090 |604-9986 5 1 1|1.8877.505/40 3090 (233-7501 8 |11 1
7585 |150-0020 9 10 6 10 8
6680 |246-5955 12 23 1]1.906.166 0995 |246-8305 11 3 1
A-0S-023073-11 0918 |204-1767 3 4 1]1.907.106 0995 |617-5135 1 4 1
ORM 0051-16 P 5 0260 |203-5004 3 20 3 2 |14
010 5906 |216-4721 8 6 6 3 1
010 5906 |214-4913 8 8 61.907.159 0995 |246-8061 11 |13 1
010 5906 |214-4580 8 1 1/1.907.160 0995 |2646-8060 11 |26 1
010 5906 |214-4688 8 2 7 |1.907.161 0995 |246-8314 11 |23 1
010 5906 |214-4729 10 18 1(1.907.162 0995 |2646-8322 11 |15 1
010 5906 |214-4688 10 17 1 |192 225-20242 7950 |203-5018 3 |19 3
ORM 0121-16 P 5 0260 |203-5018 3 19 3 212748 SN [161-2536 2 7 2
ORM 0131-16 P 90 0260 [203-5021 11 20 1 |212748 SN [161-2538 3 |21 3
12 212748 SN [161-2536 3 |13 3
ORM 0161-16 P & 0260 |203-5026 3 16 1 |212748 SN [161-2539 3 9 2
TU 036.1301 S 6100 |244-36409 7 9 6 | 212748 SN [161-2538 G 5 4
AKG DK048 5230 |246-7101 11 12 1 |212748 SN [161-2537 5 |14 1
073721 0600 |246-5100 11 25 1 |212748 SN [161-2536 5 5 8
1.0248.100 3090 {604-9951 9 9 6 6 3 13
1.0505.117.01 (ALT |3090 [235-1377 2 3 6 |212748 SN |161-2534 9 |11 6
10775-01 1867 |244-9163 7 11 6 | 212748 SN [161-2536 10 4 4
111.103029.004 2690 |266-8387 11 1 1 |WzZ 2-1796 WS 857 3525 |204-1021 4 9 6
11-103029-004.01 2690 [246-8388 11 2 1 [2203 M 0601 0301 |246-8956 12 | 24 1
11-103030-003.01 2690 [266-8304 11 5 1 |Ds2-24v 5945 [236-2296 7 5 6
11-103030-004.01 2690 |246-8317 11 9 1 10 |19 1
11-103030-005.01 2690 [246-8312 11 4 1 |2248 Z 1402 0301 |246-5443 12 |13 2
11-103030-006.01 2690 |246-8061 11 13 1 |PW U-229/U 0252 |234-3606 11 |19 ik
11-103031-001.01 2690 |246-8321 11 10 1 12 |21
11-103031-002.01 2690 |246-8060 11 26 1 |2322 330 22332 5230 [213-0068 8 7 6
11-103031-005.01 2690 (246-8305 11 3 1 10 |11 2
11-103031-006.01 2690 (266-8314 11 23 12337 M o101 0301 |246-5439 T2 |31 1
11-103031-007.01 2690 |266-8322 11 15 12337 M 0102 0301 [246-5438 12 9 1
11-103031-008.01 2690 (266-8313 11 24 1 |2337 M 0201 0301 |246-56449 12 1 1
11-103031-010.01 2690 |2646-8309 11 1.7 1 |2337 M 0202 0301 |246-56G48 12 2 1
11-103031-011.01 2690 |246-8316 11 16 1[2337 M 0301 0301 |246-5437 12 7 1
11-103031-014.01 2690 [280-2289 il 7 2 |2337 M 0401 0301 |246-5644 12 5 1
11-103031-015.01 2690 [266-8303 11 8 2 |2337 M 0601 0301 |246-5441 12 | 30 1
11-103031-020.01 2690 [246-8062 11 14 1 |2337 M 0602 0301 |246-5440 12 |10 1
11.103031.023.01 2690 |266-8384 11 18 12337 z 1101 0301 |246-56445 12 |11 2
11-103875-002 2690 |617-5135 1 4 12337 z 1401 0301 |246-5642 12 |14 1
2 14 WZ 2-3551 WS 857 3525 |203-2007 2 |20 b |
3 1 2392 Z 0501 0301 |246-7162 12 |17 2
S 12002 SERIE 14 5210 {178-7075 9 7 6 |2392 M 0501 0301 |246-7164 12 |28 1
12156 VSM |151-7851 11 21 12392 M 0502 0301 |246-7165 12 |18 1
PEG 123PS2220Q 5643 |226-7109 10 16 12392 z 0902 0301 |246-7163 12 |26 1
PEG 123EH4470Q 5643 |226-5717 8 4 12392 z 2101 0301 |246-7166 12
PEG 124KB2680Q 5643 |226-7108 8 5 6 |WZ 2-4760 WS 857 3525 (203-2191 2 |27 1
125 DIN [178-1346 3 12 3 |2480 K 0001 0301 |246-8953 12 |16 il
127 DIN |178-2143 11 22 1 |2480 K 0002 0301 |246-8954 1227 1
128 DIN |178-2740 2 18 1 |2480 K 0003 0301 |246-5447 12 6 1
13300 VSM |150-5846 2 6 2 | 2480 K 0006 0301 |246-8957 12 |19 1
3 11 3 | 2N5064 4582 | 244-8586 7 8 6
13300 VSM [150-0020 9 10 6 |AW ALE 26A 0140 |246-8058 11 6 1
13753 VSM [177-0980 2 16 1 | PHE 280HD710K 5663 |225-7101 8 9 6
13904 VSM [178-1340 2 17 1|2 9600 053 3090 |605-1155 14 i
1NG007 4582 [26464-7856 7 2 | 50(2.9606.000/00 3090 (604-9961 il
10 16 4 |2.9606.001 3090 |604-9900 1 1 1
ERZ-C14DK151 1935 |220-7833 10 2 | 12 (2.9606.100 3090 (604-9904 1 2 1
1476 DIN |186-4440 2 30 2 2 1
SIOV-S14K95/Q69-X3 | 6340 (220-7833 10 2 | 12|2.9606.101 3090 [604-9923 il 3 1
152 157-14151 7950 4 1
1N5347A 4582 |244-9059 7 4 1|2.9606.102/01 3090 [604-9931 4 |14 6
1N5371BRL 4582 [264-9488 7 10 7 |2.9606.102/02 3090 (604-9932 4 |15 1
1N5371B 4582 |2644-9489 10 15 1(2.9606.103 3090 (604-9928 1 5 1
164-183 0252 |234-3602 2 10 1 4 |19
164-7J U-79/U 0252 |234-3598 2 12 i . 5 1
MS 16633-6012 5185 |178-6423 2 22 1]2.9606.104 3090 (604-9907 2 |23 1
Digitalisierung: Verein interagsgngenjeirvsdsaftodbermittiung| 2099 |604-9908 2 |24 1
HAI EMD / PD0520 / neu / Vo2 / 1N UEI £2198lBBINg Historisches Armeematerial Fuhrungsunterstutzung 11.06.92



GRDN.L340 ALN / NSA 7610-604-9965 Seite
INDEX nach Art Nr des Fabr Page
TELEFONZENTRALE 85 INDEX selon no d’art du fabr 2
CENTRAL TELEPHONIQUE 85
Fabrikant/Fabricant/Norm aant/ /
(e) . BD| BS | FIG |ANZ Fabrikant/Fabricant/Norm(e) i BD| BS |FIG |ANZ
Art-Nr/No d‘art Code ™| PI NB Art-Nr/No d’art Code T™M| PI NB
2.9606.106 3090 |604-9902 14 g | 10 1
2.9606.108 3090 |604-9918 3 6 113.5102.112 3090 |604-9926 6 7 1
2.9606.109 3090 |604-9973 4 13 1 7 1
2.9606.110 3090 |604-9906 2 2 1 |3:5102:113 3090 |604-9927 6 8 1
2.9606.111 3090 |604-9935 G 2 1 9 1
2.9606.112 3090 |604-9930 4 10 113.5103.001/01 (NEU 3090 |235-1377 2 3 6
2.9606.113 3090 (604-9925 4 6 1 | ALPHA 3581/40 0293 (259-4511 13 7/ 1§
6 1 Q37 0301 [246-8952 12 1
2.9606.117 3090 [604-9940 5 7 1|Q37/92/T307 0301 [246-8951 12
2.9606.120/01 3090 |604-9963 14 1 |MD40 AU 3696 |232-1069 9 12 49
2.9606.120/02 3090 |604-9966 14 1| 41240 DIN |226-7108 8 5 6
2.9606.120/03 3090 |604-9964% 14 1| 41240 DIN (226-5717 8 4 1
2.9606.300 3090 |604-9949 8 10 6| 41240 DIN |226-7109 10 16 1
2.9606.301 3090 |604-9950 8 3 1 |41780 6540 |232-1069 9 12 49
2.9606.401 3090 |604-9960 13 5 1 |HENR 433 040P2 0910 [276-5746 2 4 1
2.9606.452 3090 |604-9910 2 8 1| 44112 DIN (225-7101 8 9 6
2.9606.506 3090 |604-9924 4 3 1 |OR 45-2 NBR/769 6390 |204-1784 2 28 1l
2.9606.512 3090 |604-9936 4 18 1 |AW LTG 503 B 0140 [246-8345 11 11 1
2.9606.513 3090 (604-9938 G 21 1 |510 100-01840 7950 (235-1377 2 3 6
2.9606.514/01 3090 |166-9680 G 4 4 |5305-0180 GRD (150-5846 2 6 2
2.9606.522 3090 (604-9937 G 8 6 3 ylal 3
2.9606.523 3090 [604-9945 5 3 1 |5305-0180 GRD [150-0020 9 10 6
2.9606.524 3090 |604-9955 9 5 6 | 5305-0180 GRD (150-5485 12 22 3
2.9606.525 3090 (604-9957 5 8 3 | 5305-0180 GRD (150-5854 12 29 8
2.9606.526/M3X14/4 3090 {166-9677 6 5 4 | 5305-0212 GRD |[151-7851 11 21 3l
10 12 2 |5305-0700 GRD [159-6136 8 12 2
2.9606.526/M3X16/6 3090 (166-9678 6 2 5 10 9
2.9606.526/M3X20/6 3090 (166-9679 10 3 2 | 5305-0735 GRD (167-9662 G 13 8
2.9606.527 3090 |166-9676 5 @ 8 | 5305-12-152-1002 2335 (150-5846 2 6 2
6 4 3 11 3
2.9606.529 3090 (604-9941 5 8 1 |5305-12-189-2867 2335 |178-2143 11 2L 1
2.9606.530 3090 (604-9991 2 34 1|5310-0117 GRD (177-0980 2 16 1
2.9606.531 3090 [604-9953 ) G 6 |5310-0290 GRD |178-1340 2 17 1
2.9606.532 3090 |604-9990 2 31 1 |5310-0290 GRD (178-1346 3 12 3
2.9606.533 3090 |604-9911 2 25 1 |5310-0341 GRD (178-2143 11 22 il
2.9606.534 3090 |604-9992 2 33 1 |5310-0362 GRD [178-2740 2 18 1
2.9606.538 3090 |604-9993 2 32 1 |5310-0375 GRD (161-2536 2 7 2
2.9606.541 3090 |604-9909 2 26 Al 3 13 3
2.9606.545/01 3090 |604-9933 G 16 6 |5310-0375 GRD [161-2538 3 21 3
2.9606.545/02 3090 |604-9934 [ 17 1 |5310-0375 GRD (161-2539 S 9 2
2.9606.551 3090 |604-9920 2 15 1 |5310-0375 GRD (161-2538 4 5 [
2.9606.552 3090 |604-9903 2 21 1 |5310-0375 GRD [161-2536 5 5 8
14 5310-0375 GRD (161-2537 5 14 1
2.9606.553 3090 |604-99146 3 3 1|5310-0375 GRD (161-2536 6 3 13
2.9606.554 3090 |604-9916 3 17 3 | 5310-0375 GRD [161-2534 9 3hil 6
2.9606.556 3090 |604-9917 3 18 3 | 5310-0375 GRD ([161-2536 10 4 4
2.9606.557 3090 |604-9915 3 2 1 |5310-12-150-3611 2335 |178-1346, 3 12 3
2.9606.558/01 3090 |604-9947 10 6 12 |5310-12-175-7410
2.9606.559 3090 |604-9954 9 3 6 | 5315-0305 GRD (186-4440 2 30 e
2.9606.560 3090 |604-9956 9 6 6 | 5330-0100 GRD |204-1784 2 28 1
2.9606.561/01 3090 |604-9970 4 12 6 | 5330-0100 GRD (203-2191 2 27 1
2.9606.561/02 3090 |604-9971 [ 12 1 |5330-0100 GRD (203-2007 2 20 i §
2.9606.561/03 3090 |604-9972 @ 12 1 |5330-0100 GRD [204-1767 3 G 1
2.9606.562 3090 |604-9939 4 22 1 |5330-0100 GRD (203-5004 S 20 3
2.9606.565 3090 |604-9929 5 2 1 |5330-0100 GRD (203-5018 3 19 <
2.9606.566 3090 (604-9948 6 6 4 |5330-0100 GRD [203-5026 3 16 ik
7/ 3 5330-0100 GRD (204-1021 G 9 6
10 13 2 | 5330-0100 GRD (203-5021 11 20 1
2.9606.571 3090 |604-9946 5 6 8 |5330-0100 GRD [204-2107 12 12 6
2.9606.572 3090 (604-9921 2 9 2 | 5330-0100 GRD (203-5021 12 20 1
@ 7 5330-12-122-2779 2335 |204-1767 3 G 1,
2.9606.574 3090 [604-9942 5 9 1 | 5330-12-153-5362 2335 |12064-1784 2 28 1
2.9606.575 3090 [604-9943 5 10 1 |5330-12-154-4087 2335 1204-1021 4 9 6
2.9606.576 3090 (604-9944 5 11 1 |5330-99-629-9456 2335 |204-1767 S G 1
2.9606.579 3090 |604-9958 3 7 1 |5340-0510 GRD (178-6423 2 22 1
2.9606.580 3090 |604-9959 S 8 B | 5 12
2.9606.581 3090 (604-9919 S 10 1 |5340-0510 GRD (178-6429 5 13 1
2.9606.583 3090 (604-9913 3 5 1 |5340-0510 GRD [178-6423 14 1
2.9606.800/01 3090 [604-9901 14 1 |5340-0515 GRD (178-7075 9 7t 6
T307 0301 |246-5435 12 1 |RNC55H1001FR 4514 (214-4688 8 2 74
S3-24V 5945 |236-2297 10 7 6 10 itz 1
3292 Z 0701 0301 |246-7161 12 15 2 |R55182 MIL- 8 2 7
3.5000.016/12 3090 [604-9989 2 13 1 |R55182 MIL- (214-6721 8 6 6
3.5000.104/01 3090 [232-1069 9 12 49 |R55182 MIL-|214-4913 8 8 6
3.5000.121/03 3090 [236-2296 7 5 6 |R55182 MIL- (214-4580 8 1 1
10 39 1 |R55182 MIL- |214-4729 10 18 1
3.5004.006 3090 [604-9968 14 R55182 MIL- (214-4688 10 17 p 1
3.5004.008 3090 [604-9969 14 RNC55H2211FR 4514 |216-4721 8 6 6
3.5102.111 3090 | 0fEiPARSiprupg: &/ erePInterddRedsH@kthaft UbermAibRiN@DoHp13 8 8 6
HAI EMD / PD0520 / neu / V02 / 1BM 3827 / 21@afede: Stiftung Historisches Armeematerial Flihrungsunterstiitzung 11.06.92



GRDN.L340 ALN / NSA 7610-606-9965 Seite
INDEX nach Art Nr des Fabr Page
TELEFONZENTRALE 85 INDEX selon no d’art du fabr
CENTRAL TELEPHONIQUE 85 3
Fabrilkant/Fabricant/Norm i
(e) ALSRSH BD!| BS FIG |ANZ Fabrikant/Fabricant/Norm(e) ALRTNEA BD| BS | FIG | ANZ
Art-Nr/No d’art Code TM| PI NB Art-Nr/No d’art Code T™| PI NB
BZX55/C24 2161 (244-9178 v 4 7 6
RNC55H2671FR 4514 |214-4729 10 18 1
BZXE5/C2V7 2161 [264-9163 77 11 6
B5473 DIN |278-1519 2, 5 1
BZ¥£5/C62 7285 |244-9488 ;3 10 7 4
RNC55H75R0FR 4514 |2164-4580 8 1 1
58.100 D/F/I 1830 [292-8684 14
5906-0425 GRD |214-4580 8 i it
5906-0425 GRD |214-4913 8 8 6
5906-0425 GRD |214-4721 8 6 6
5906-0425 GRD |214-4688 8 2 7
10 17 1
5906-064625 GRD |214-4729 10 18 1
5906-0619 GRD |213-0068 8 7 6
10 ) Kl 2
5910-0620 GRD |226-7108 8 5 6
5910-0620 GRD |226-5717 8 4 1
5910-0620 GRD |226-7109 10 16 i |
5910-0950 GRD |225-7101 8 9 6
5935-0200 GRD |234-3606 11 19 1
12 21
5935-0200 GRD |234-3590 13 4 2
5935-0202 GRD |234-3602 2 10  §
5935-0202 GRD [234-3598 2 12 1
5960-0140 GRD |244-9178 7 7 6
5960-0140 GRD |244-9488 7 10 7
5960-0140 GRD |244-9059 Vi G L
5960-0140 GRD |246-9163 i 4 h i 6
5960-0140 GRD [2644-7856 7 2 50
5960-0140 GRD |244-9489 10 15 1
5960-0140 GRD |244-7856 10 14 4
5960-0141 GRD (244-8586 7 8 6
5961-0126 GRD |246-3409 7 9 6
A.61.5633 3695 (200-3522 14 2
OR 6-2 NBR/769 6390 [204-1767 3 9 1
6799 DIN |178-6423 2 22 : |
6799 DIN |178-6429 5 13 1
6799 DIN [178-6423 5 12 1
14
u-77/u 0252 |234-3590 13 4
7971 DIN [159-6136 8 i 2
10 9
7982 DIN [167-9662 G 13 8
GC800 0252 |233-6450 2 11 1
8.3010.139/30 3090 |178-7075 9 7 6
MK 8/3 PA 3078.6 2565 |235-1697 7 6 X
84 DIN |[150-5846 2 6 2
3 11 3
84 DIN |(150-0020 9 10 6
84 DIN |[150-5854% 12 29 8
84 DIN |150-5485 12 22 3
MK 8/4 PA 3077.6 2565 |235-1698 10 10 2
8.5701.024 3090 |604-9974 2 29 i |
uc 9o 1273 |230-1004 10 5 12
Q92 0301 |246-7160 12 1
Digitalisierung: Vergin Intgressengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle! Stiftung Historischas-Armeematerial-FohrHrgsurtarstbitzund

HAI EMD / PD0520 / neu / V02 / IBM 3827 / 21.05.1982 = 11.06.92



Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung



GRD/S933 VERZEICHNIS FABRIKANTENCODE
TABLE DES CODES DE FABRICANT
VOM/DU 11/06/92

ALN KATALOG/NSA CATALOGUE 604-9965

TELEFONZENTRALE 85
CENTRAL TELEPHONIQUE 85

FABRC FABRIKANT/FABRICANT ORT/LIEU
0140  SIEMENS-ALBIS AG ZUERTCH
0252  EHRENSPERGER AG SCHOENBUEHL
0260  ANGST & PFISTER AG ZUERTICH
0293 ARP AG ADLISWIL
0301  AT+T AG ZUERICH
0400  ASCOM RADIOCOM AG SOLOTHURN
0910 BBC BADEN

0918  BRITISH AEROSPACE HERTFORDSHIRE
0995 BUNDESAMT FUER ZIVILSCHUTZ BERN

1273  CERBERUS AG MAENNEDORF
1290 CHEMISCHE FABRIK UETIKON
1425  COPLAX AG ZUERICH
1830 EIDG DRUCKSACHEN- & MATERTALZE BERN

1867 EICHWEBER KURT HAMBURG
1935 ELBATEX AG WETTINGEN
2161  MODULATOR AG BERN

2335  NSN-NUMMER

2565  GEISSER AG FAELLANDEN
2690 ASCOM GFELLER AG BUEMPLIZ
3090 ASCOM HASLER AG BERN

3496  JEANRENAUD BERN

3525  HECKER ARTHUR WEIL/SCHOENBUCH

3695 GRUPPE FUER RUESTUNGSDIENSTE BERN
4514  MIL

4582  MOTOROLA PHOENIX-ARTZONA
5185  MILITARY STANDARDS PROMULGATED

5210 PETER ROLF & CO BUELACH

5230 PHILIPS AG ZUERICH

5643 RIFA AB BROMMA

5945  SAURER-SDS-RELATS AG ZUERICH

6100  SCHURTER AG LUZERN

6340  SIEMENS-ALBIS AG ZUERICH

6390  SKF-KUGELLAGER AG ZUERICH

6540  ALCATEL AG ZUERICH

6680  STUDER FRANZ AG WETTINGEN AG
7285  THOMSEN-CSF PARTS

7585  VSM

7950  ASCOM ZELCOM AG HOMBRECHTIKON

SEITE/PAGE:

Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstitzung

LAND/PAYS

GB

USA
USA
USA
CH



Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung



Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittiung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung



Digitalisierung: Verein Interessengemeinschaft Ubermittlung 2017
Quelle: Stiftung Historisches Armeematerial Fihrungsunterstiitzung



	ERSATZTEILKATALOG

TELEFONZENTRALE 85
	ANLEITUNG FüR DIE BENüTZUNG DES ERSATZTEILKATALOGES
	lnhaltsverzeichnis
	Katalog nach Baugruppen
	Reparaturkompetenzen
	INDEX nach ALN
	INDEX nach Art Nr des Fabr
	VERZEICHNIS FABRIKANTENCODE




